SEGA I WAHLAP 43T R B
mm

— UL e—

AR

OWNER’ S MANUAL

Ver.2.00

©® L A fEIANL ,  AEAE AT AT 55 2 B S A w45
© Jyib i B At R A I, RO R .




RKTARFM

AR T S S ] 7

A CRERIUHEHIAS) $R i 2ede. W M A4EBA- . A RZERILG
AR LY 22 Ay LA B P A o T8 55 i8S AR T 24 R B4R, L
B iE N B LG B & 32 4

FEBARN RIH I BATYEEAT o BORN 53 32 2 3RAG =y sl b 22 DL BB 5
R LA, BCRFEISEACT IR A B SR L IRIR & BAGES5 TAE A 0.

HZEREARTFMN, & FHERTEER. Wi, SLEEERTMANIEIT. 3.
gé\ﬁ%\%%&%ﬁﬁ,%%M%ﬁ%ﬁﬁ%W§,ﬁ%ﬁﬁ%kﬁ%?ﬁ%
BT/

FesE AL, HRENLIE T AU, 7 in e, BOE. Wk, BE . 4HElH Ll

N GREAT,  ARoRAL WA T ESRAF AL I 3 B0 fhis AT 7% . SR eE Wik, A
i, WaFMA T

AR R IABE AR EH, ERARERA .

© GuangZhou Wahlap Technology Corporation Limited All Rights Reserved.
RaFBmral, AMFUAERIERIE B 26 A TR — &5 .



H >

KT AT
B S S e S S S S S B S Sl
1.1 FBA*TT/\UE% ...................................................................... -1
1.2 i}]ﬁﬁﬁkﬁ&)ﬁ ...................................................................... -1
IR I e oo oy = N - ¥ R R R R R R -9
I o e oy = - 31 R PR R .3
1.5 jﬂ&;‘@l@@zﬂ ......................................................................... 3
1.6 ﬁig '5755(E .......................................................................... 4
1.7 E%%%lﬁéﬁﬁ% ................................................................. .5
2R B
2.1 annﬂﬁ% ............................................................................ 6
2.9 F&I%m ............................................................................ 7
2.3 Eﬁa,ﬁ:w‘élﬁ ............................................................................ 8
2.4 ﬁﬁﬁ%iﬁﬁﬂ ....................................................................... 9
2.5 «%ﬁﬁ%i ........................................................................... 14
2.6 ﬁ%?ﬁ@?%@ ................................................................... ‘15
2.7 {%ﬂgﬁgﬁ ........................................................................... 16
SBUWERRUEH. L 2T
3.1 9[\%&ﬁ-%ﬁy§ ..................................................................... 17
3.2 w?gjalj\]%t}l QB ..................................................................... 17
3.3 0]?56?5]13/2%% .....................................................................
_
4.1 /ﬁ,‘ﬂjﬁl_lﬁlfﬂ)l ....................................................................
4.1.1 Hﬁ%ﬁ*ﬁﬁfﬁ ............................................................. 21
4.9 %gﬁ&ﬁ .......................................................................... 23
4.92.1 %13 ........................................................................ 25
4.9.9 %J)\(ﬂ]ﬁt .................................................................. - 98
4.92.3 ﬁﬁ.‘:lj{')]ﬂiﬁ .................................................................. - 99
4.92. 4 E%%g@ulﬁ ............................................................... -31
4.2.5 ﬁi?ﬁ@&%@ﬁﬁ .......................................................... <32
4.2.6 %@*ﬂ{'}lﬂiﬁ ............................................................... - 36
4.9.7 w?ﬁﬁﬁﬁ .................................................................. .37
4.2.8 {ﬁ?%ﬁ%é’}ﬂ%% .............................................................. - 38
4.2.9 %E&i ................................................................. -39
4.2.10 Imgg{ijlut—& ................................................................. <41
4.2.11 Net?ﬁ{ﬁiﬂi“ ............................................................. <49
4.2.12 Net—F?‘ZI‘FﬂR ............................................................. <43
4.2.13 %’ﬁj\ﬁﬁ{ﬁl ............................................................ <44
4.2. 14 %jﬁ{ﬂjﬁﬁ ................................................................. - 45
4.2.14. 1 %g}i %‘E‘ ...................................................... - 46
4.92.14. 2 ﬁ%ﬁ%ﬁ%‘% .................................................... <47
4.92.14.3 USB I/O BD{'}]Uiﬁ .............................................. <48



4.2, 14,4 SIRBEMMIZ oo vevre e - 49

4.92.14.5 ?ﬁ%%ﬁ{jﬂ\ﬂﬁﬁ .................................................... - 50

4.92.14. 6 ﬁ;ﬁfﬁ&% ...................................................... -51

4.92.14.7 ﬁ’[ﬂalﬁ\ﬁﬁ%l}% ................................................. -53

4.92.14.8 Hﬂ‘lmlﬁi—é ..................................................... - 54

4.92.14.9 IW%&;TE ...................................................... - 54

4.2.14. 10 %gﬁ&% ..................................................... .57

4.92.14. 11 %Eﬁl@ﬁf%%}( .............................................. -H8

4.92.14. 12 ﬁ@&%ﬁﬁﬂﬁ/ﬁ ............................................... -H8

4.3 E&Eﬁﬂl;]g}% ..................................................................... 59
BRI G . o 69
5.1 g@ﬁhg{%?% ........................................................................ 69
5.2 23%&[31/;’:%?% ........................................................................ 70
5 2.1 ﬁﬂ?ﬁ’f?@%&ﬂ@%?ﬁ% ........................................................ <70
5.2.92 H*ﬂﬁ%L*ﬁ%E?ﬁ% ........................................................ - 75
5.2.53 ﬁﬂf;ﬁ;j"ﬁ%ﬂﬂ’\jﬁfﬁ ........................................................... 77

5. 2.4 &Fﬁ%%ﬁ’»}%?ﬁ% ............................................................. - 79
5.2.5 %@%ﬂ%fﬁ ............................................................... - 80

6. I . . 82
6.1 %@aﬂj@ © et et e e e ettt ettt 892
6.2 Eﬁ%@ﬂ (MMT*OOOOOOO)' ........................................................... - 83
6.3 /ﬁ?f&*@ﬁ-‘ﬁéﬂﬁ: (MMT—OIOOOOO) ................................................... -85
6.3. 1 MEMRARFELAHME (MMT-0T0T000) cvceveeeememmenmtntiiiiiieiieineenn 89
6.3.2 %‘Zfl‘rﬁ Ijéﬂﬁ: (MMT=0102000 )+ -+ +vvvrrrrereeeeeeennnnnaaaninnaeaaeaaannnnns - 90
6.3.3 /)ﬁ/)}i%%éﬂ# (MMT=0103000) ++++vvvrrnrnneereeeeannaeaeeeeeenineneneennnnns - 91
6.3.4 QE%@E@: (MMT=0T104000) =+ v vvvvrreeeeeeeeeeetieeeiiaannnnnnnns .99
6.3.5 N%éﬂﬁ (MMT=0T05000)) = v vvvveeeeeeemeeeeiiiiieeeeeeeeeeeeeenns .93
6.3.6 /ﬁ%gﬂ1¢ (MMT=0106000) #vvvverrrernnnneeeeeeeeuieeeeeeeennnaaaneennnns - 94
6.3.7 TEI?&/B?%ZEZEH: (MMT=0T10T7000) c+cveeerreeeeeeeeeeeeeeeeeeeennnnnn 95
6.3.7. 1 fﬂélfﬁﬁiﬁﬁéﬁﬁi (MMT=0T107000A) ++++vvvrrmmnnenseeeeeenienenneenn 96

6.3.7.2 ?ﬁ%@ﬂ‘*ﬁgﬂﬁ: (MMT=0T107000B) +++ccvrervennnmeeeeeeininneeeeenn 97

6.3.8 %/)ﬁﬁgﬂﬁ: (MMT=0T108000 )+ ++vvvrereeeeeeeeeennennnneaninnaeanaeaannnnns - 08
6.3.9 Tgf%%éﬂﬁ: (MMT=0109000 )+ +++vvvrrrreeeeeeeennennnnnaaniiaaaaaaaaannnnns - 99
6.3.9.1 T%T%HL‘}:T%?HH: (MMT—0T109000A ) v vvvveeeeeeeeeeeenenn 100

6.3.10 H*ﬂ«%ﬁﬁﬂ‘j\lﬁz‘:‘_gﬂﬁ: (MMT=0110000 ) +-vrerreeereeeemnnaeeeeeeenninaannn 101
6.3.11 w’;gﬁ;ﬂ)ﬂﬁggﬂﬁ: (MMT=0T11000) cccevveeeeeeermmmeeeetiiineeeeeinnnnn 102
6.3.12 ﬁﬂﬁgﬂﬁ: (MMT=0112000 ) ++cvveeeeeeeeeeenmeeeeetinieeeeeriiaaeeennnns 103
6.3.12.1 ;Emgéﬂﬁ: (MMT=0112000A) cveevveerrerrennnaeeeeeeeiniennnennnn 104

6.3.12.2 &ﬂﬁl‘jgﬂﬁ: (MMT—0112000B) + v vvvvvvvvennnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnn 105

6.3.12.3 MRS FLHELANE (MMT-0112000C )« «+rvvrerrerrnneeeeennneee.n 106

6.3.13 H*ﬂi@méﬂﬁ: (MMT=0TI3000 ) e cererrrereeeeeeeiiiiiiieeeeeeeenn, ‘107

6. 4 VERRHEMAT ZHAE (MMT—0200000) - « « « « # v v v v eeeeeeesennmnnnniiieeeeeeaen. 108
6.4.1 *Eﬁg*;‘g’éﬁgﬂﬁ: (MMT=0201000 )+ +vvrrrrreeereeeeennneeeeeeeennnnaanseenn 110

6. 4.2 jﬂﬂéﬂﬁ: (MMT=0202000) ) +++c v v eermmnmneeeeeeminnneeeeeeiiinneeeeeennns ‘111
6.4.3 E%Hﬂ%éﬂﬁi (MMT—0203000 ) v vvvveemmnneeeeeeeeeeeiiiinnnnaaeeeeeeeenns ‘112
6.4. 4 TE%@?XXE@HH: (MMT_0204000) ........................................... 113



6.4.5 ﬁﬁﬁﬂi‘%ﬁéﬂﬁ: (MMT=0205000) s veeeerreeeeeeeeeeeiiiiiiiiiiaaaeeen 114
6.4.6 Eéﬁ{%l‘j (MMT=0206000) +vvevrrremeeeenmeneenneetetieneetuieneananannnns ‘115
6. 4.7 EHLIEMIT YA EAE (MMT—020T000 )« vereereensenemnmeneunieineunen 116
6.4.8 E%Hﬂ%&ihﬂﬁ%éﬂﬁ: (MMT=0208000 ) -+ v vvvvrerreeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeen 117
6.5 E—I:ﬂ‘ﬁgﬁgﬂﬁ: (MMT=0300000) = ¢+ cvreremreeemteeneteaneeeanteaanteannteannceanneanns ‘118
6.5.1 iﬂﬂﬁ—i%éﬂﬁ: (MMT=030T1000 ) s e vveeeeeemeaeeenneteeientetieeetnnaeennnans -119
6.5.2 uﬂn}\éﬂﬁ; (MMT=0302000 )« s ccverrereeeeeeeeetnetnetnetnetnaenacnacnacnans -120
6.6 flFIIEE (MMT—0400000) v veveereeeeeeeteneanttatenetinttittietiteaneenene. ‘121




. Z VR
1.1 f&ERFR 15 B

N T BB RAEAT S B S AR, BLE A N BN B 22 4 DR I 77 38 et
K, 1 B AY DU I

g 55 W B iR

W HRYE RO AR IR B IRIRIEIE B fE R DL R R 3 IR, #2 DL R ARIR X 7).

4 4
A EE‘—‘% SABRIR A SR T B A B T

-

>
0 ;‘i% BAMFRIRIG B SR AT it B 0 2 T s ok

= Ui fRKML 2. RO ML EAT. PR T EEUE DL R EAERTA ST MR O
B i ZOMEAREEB IR AR L.
WRk: Bl W7 LR S « BT RIS S

1.2 B E =

/ INT

Wb g, BoE. W, B, EEANEmis s cadk
i

B AHLG A=A M. VIZNE T 25 FN, RCEAE N
TR L RS
® PHIGEST. Ik, W A il L 7
® T, FERNESRAVYBT LA SE i B
® iRl A TREG=s I AT .
© XTI BCK KA S VH B B R R L

B AHLE TS XS L5 R IE K AL, 1520 CE
Yol THERAL, &N A]RESHENL & k.

B AHLE VYA ELREE, HAHL G A SREIE SN 2D PR EF30E
KULE R .




1.3 BAEEEERI

ﬁﬂéﬁﬁ%@ﬁﬁ\ﬁﬁﬂ%@ﬁ,%%%ﬁ%%k%ﬁ%ﬂﬁ%ﬂ%%ﬁ%,%ﬁ
BRI

- AZEE

B HLEEHTT, 155U AR T, DAk A fil sl B .

B HLEIEER YRR, TEEHIA R NT10VE220V, 753 )] 5818 Ak

9B HL o

VEMV BT 15 55 Db st B, LA G ik PR B % S

T AN SR A B HH Bl NSk, DAIRE S fid P IO B

AR Tk, DUk G fid B R

EANEN IR LR HhZR R EEAEIEIE b, AR 5P AR IR 2k,

C1I. I Y

ANBRER VG YRR T, DA G 5] KKK

AR, 1EEA LI, ANERHERIREZ, BRI H R

1 K 9 B ik HEL

F—HIRLHIN T, ESHE MR E .

VAN FH AR A B 48 € LM RES 22 F1 25044

TS, IR E R

BALERA TENRPIARY, A B, BEHsdusinn

FE e LABE S AN R AE LA E A s B B B K 855 W

NS 224

B OEERE MR AT

B OO CBEERRET ISR, BRI EREE. Y SR
VEIE R SCF O ORI S 1 S R T bR 2

W T AU A RBIRRLE, 1555 LR AN A RS L,
2R 55 O U FR AN A




1.4 IBATVERSIN

/

-
AFE
N T BEG I AN AR AR P A2 A e R AR A, U N N e
A FE
® . 1T MEH.
® SRR ER, s T Fo O i s .
® FOIENIE Tl IREE .
® IEALET, FHIESAS IS AR & .
® id. WitE . Boy=LHE.

B 28 T AR I A A A NS, TS PRER IR B R 2 B s R

TR A S BB & AR RS K AR SRR 30y, R R R AT
BAE, DAORiG i B AE R A
Pk, SERME VIZIRENL G L, 6 G0 5] AN 2 EE A R .

1.5 Wiz 5#5)

-

——— ARE

fEFHERALIIE LG I, 155 55 A =LA ) s DA 5] R
R IE LG 58

e mic i, SuBENLE s, TEREREE, V1206 i,
75 AT BERE AL & R .

RIS, E ST XSG E, WAL, B 551 K
I INEEiEI N

PLE MBEE SLCDRF R B NE s, I G o 2 R B B o o

i)
WMol ar, TE S RSk HA SRR YR 2L,  ABT IR A
WMoBhi, TEVERHT T PG M B A2 15T A, DA S 51 kSt S
JEHLE B

WMol TER AR KR AT B s, LA 51 A S som b .
Bahit, NEDPN LB FRAEE, LB 1R R A S R 3 A
Mahif, EEREITE, WER:



1.6 ZHE5ME

Ly v ] € AL & I VR 2 DL SO

=
- AEE
B HE TP E AR S SR

WS AALG TS E g R .
Lo KATFHEBRO SR EE OB R 771D, FERTFHr g OB 61771, 2
fish s T /5 P P
2. A4 PR RESR BT PO,

I € P

R E

pe

B KR B

VN A A A4 VA AN AV A
e Hb B

@_

B VRERNLE RAFATE X B Joz e, PLe SHeEE & DY R G
LREFR/D30emEE S (=, =) .

> ‘2300m ‘2300m
L~ __
/ N
z e X 35, 4 >30em
-~ i
L~
L LG
|- E

; L~

30cm b~ 1

= g}
; H'H‘l' ¢>500m
L~
L~
L~
L~
L~




e

A
T =

\J

’

7

L

00O

INNTOA  3OIAMIS  LSAL

]

(awnton  3omw3s  1sal |

—_ = — — 4

V0T AOTT OV
VS A0C¢ OV

_ ERiEE L
anH esn anH esn

((anHasn ) [ vuanvod |
| [agon ) [ Tvism

L —_ - = —

Y ZEBE Y 6100d-LAN

YU S 0200d-LAW

B
SSSETTHMAHTY DS LN =T
DU TAN S =T

bysze 8 ®

MO0V  SETE

ZH09/ZHOS A0Z2OV  HBifk
XQHidE WU
FHTY dVIHVAL

-

X

BRYTE G
BHEFEXIW

T2 Al B T

Y75 X4 =E 9100d-LNN

E{ Bt

w007

]

Py

ONIYIM Q¥V08 WILSAS

[ty oy ymma s )
[ EX A )

X



Yy E

=NEH

B SR

2025(W)x1345(D)*x2195(H) mm

B AUEHE. B R

AC220V 50Hz /60Hz

AC110V 50Hz /60Hz

BT 400 W
m & 2 325 kg
Y 5°~40° C

2025mm

(i 110V FE I B B 8T
W

2195mm

BUEE

FEBR R IR, PN S A AR R -
P EFrfiR N A2, AR AATIEA

1345mm

_ IIIENES



2.2 77 ARE

_IRIIESES B AL

ﬂ

B ALK AL




2.3 HEoAH-15 e

AT 48

mE

REHII




2.4

URGL NN

B AR —

. m
oz Ak
DX
190 kg
i 1140 x785% 2150 mm

b4 niEnran

%

7 bt JR i A 1
6 [MMT-9901E05 Kiti fif/k2C 850g T-7 1 |1.9.7X040650
5 |MMT-9901E04 [ A fif 7k2C 850g T-7 1 [1.9.7X040640
4 |MMT-9901E02 MR ASE— JOAR: 30%50%655mm 1 |1.9.MB0235500
3 [MMT-9901E03 PRALA L — SEA: 30%50%1090mm 1 |1.9.MB0235510
2 |MMT-9901E01 RS RS 1 [1.9.MBO12570
1 |MMT-0100000 e RHEAAR A A 1
Fr 5 % b WAL Bk Ko &1k

>



TRk iy s

165 kg
985x 785 X2150) mm

(W) (D) (H;

e B

ARG AN

%%

/NO |

/)
AV

6 |MMT-9902E04 K i fif 7K2C 850g T-7 L |1.9.7X040670
5 [MMT-9902E03 FEIHE fif7k2C 850g T-7 1 |1.9.7X040660
4 |MMT-9902E02 PR A A 25— SEA: 30%50%935mm 1 [1.9.MB0235520
3 [MMT-9901E02 IRALA S — SEAR: 30%50%655mm 1 |1.9.MB0235500
2 [MMT-9902E01 Hh 5 4 1 [1.9.MB012580
1 |MMT-0200000 IR AT LA 1
) K El # P FRL/ Bk HE &I

» 10 «




IE UL 4E —

LAHE = - (e
5= 0]
DX
ik
el 1905%630%330 mm
e W D M
mmaza#
| o |

3

[C/NO /5

3 |MMT-9903E01 TOUKT 46 R AR AR K=K 1 |1.9.7X040610

2 [MMT-0000A02 SRR SPCC-1. 5T 1 |1.1.SE16A00020

1 |MMT-0300000 AT A 41 1

F5 5 k4 i PR/ Bk K #TE

» 11 <«




6 kg
625%610%250 mm

(W) (D) (H)

BRAFRHE

HR 7028 | | e 2ty Em‘ﬁ
PR < 3 | || b0 3F 380

%%

5]

NO |

8  |MMT-0207000 FLREAAT oA 4

7 |MMT-0110000 EHLEARIT e e 4L

6 |MMT-0000C04 W2 2B s A PMMA-3. OT 1. 8. SE16A00040

5  [MMT-0000C03 3 8% w5 7 PMMA-3. OT 1. 8. SE16A00030

4 |MMT-0000C02 PB4 PC-0. 5T 1. 8. SE16A00020

3 |MMT-0000C01 PIIZR I A 5 PC-0. 5T 1. 8. SE16A00010

2 |MMT-0109000 A AL

1 |MMT-9904E01 el AR T K=K 1. 9. ZX040620
FF & £l % i WAL Bk i

> 12 «




m O

3 kg
2000 % 875 13) mm

(W) (D) (H;

BAREH

2 [MMT-P0014 i 24 PC-2.0T 1 |1.7.SE16A00120
1 [MMT-9905E01 Hh 2L AU K=K 1 |1.9.7X040630
iz ] k5 % 7 FRL FA it HiE
» 13 «




2.5 HAHIGH

WSEAS = e, Bk & FAECAT & 5554, WORAEM I oREEIR, 15 R LA

RAH!
%4 K MK = % IF

fi I 1
T PC-0. 5T 1
Z I RET e SPCC-2. 0T 1
SPAV:PNTES - $22 M4*8 (HEHE) 4
SPAVEPN TIPS 24 MA*12 CHER%) 8
SRV EPNTEN 24 MA*16 (HE5E) 6
R D4xD12%1. 0 (HEER) 6
R0 D4xD12%1. 0 (FEEE) 6
R d 8% b 22%2. 0 (HEEL) 7
INFRVE L TR B M4 (HER) 2
VIVAY:EL"¥22 M8*40 CHEE%) 7
CVaY;: e key 8%20%16%1. 5 (4% 1) 4
Tk = H AR | MAx16 CBERSD 8
PRl 2 F5A/5%20 250V 1
HJRZE (B Sk =3 3m (1. 0mm*) (&HN) 1
v BB 2
W £ AMP T-JK M £z 10M 1
LIRE il iR A% 1

> 14 <«




2.6 LR TAEA

IR
1. FH 73502 22 (M8%40) i M HE 2 A2 2HAE RN i R AE A A5 2HL 4 ] o AE — 2
2. 25N 7N £ K Sk B 22 (M4x12) FEFRAGM LA [5] 52 78 W SR HEAA 22 44 I o
3. FHABAN /S i =204 (8%20%16%1. 5) ETH KT 46 2H 44 [ 5 AE B AR HEAA |
4. FA255N 7N K S B2 22 (M4%8) 1 3 RRPCIE 5 fE ThAT AR 24 |
5. FHGMA 7S K i Sk B8 22 (M4 16) FEAT A 2 AR ] 72 75 T00KT 6 2EL A4 A SRAE 1k L
6. FH8Mit TR 3k = 2H A8 22 (M4x16) JE EHLBE 1 KT 6 24 22 A5 [ 5 7E I AR AEAR I o
7. 25N fR ik 2L THNERE (M4) #0135 45 4 ] e AE B LS U e A A2 4 L
8. 6N 75 1 K Sk B 22 (M4*12) #8456 70 A7 8] 78 72 B LS kT Sl i 4 b
9. B A FLXTHERL G 1R, R0 AL T DATE 52 Hb 2
10. F25504 75 A K Sk M2 22 (M48) 418 £ T RE A 4 [Fl 58 AE T AR HEAAR |

TRATRELR 1

EHRIBKTCHAM

RGBS

iR bl ST SRR G UL, IETE R WO R s AR AR e

R tn T BRI TS, A A PR R R AT 72

» 15 «



2.7 RIZII

m {®fZSEHE

WG I R R

m AFE, HFE S AR R R AR, BARE S B
BRIk Gy, AR DR B B R R o

m HESMNERK

RREEANAT LTI S DR 3 73 ) e e
NNAMEEHCR G R WK MLE BT BUfR), oy - 38 R
AR FHFERIREIL G S .

AR AR E S BB AR AE . LA~ AL G ik
FS L R

EEHEE R HLE BT SR PrigE A K.

RILER BT ORI T 15 FITIE I e
77 i AR T B S IR [ R R A 3 R TR A 5 e
DAL P WL 7™ it At LRI T D055 T 3 A T E 57 B AR

m NMRIEZIEFEMPAY

SRR SMIESRE T AT
PR T Y L SW

JE 50 155 5y R 5 S 45 o

2 Pl PRI ] o

eI BEEAENL & LR .

> 16 «



3. ViF Xk 1 BH
3. 1 AR e vt B

(FREADX) R —FRGE, HARARBF R, HlasMUaEsE, ALH
tshrestit, TR TR e R ZL G BRI, S50 ALt it B Be i . — 2
HHUARIZE, ESCRRAL G A et fis A0y, I8 p et N iE i
AL REANT B — K E RIS AL . AR BT A A S H R 3hi8 10 XUk, FE &AL
HORURAE N T ARITER, 0l & 2 A6 BUIN MK & Rkl

3.2 PR BN

(FERADX) J&—3KIRA IR LS R, Wik A M. T H. @ T,
KA B ik i 512 =B T NG A2 B R, 35 B %4 (Tap)
K (Hold) « BE (Slide) VALK #a%E (Break) o B CHFIZERIFT AIAMBLGE %5,
FNEENAEL . B2 XN R D EF NG, EiFDud e ar Pl
FTF22 B PR 45 22 JEORN B 1 BR B 5 SR L 5 A B

TR YE ) iz . R/ H/BRERAT R, JREIE R, ACGH SR— R4, L
Fira NERREFR 2 H Clrid . EXk. s R R 1.

BESAAS 2 B RN EN LB A B SR Bt o bl LB oKkeE 1 SEAADX T IRt
SRUFRALA , AR B L, AER— 13T — A A B g B EMY — i 8) T
k. MR 2 ACGHK i #RE o 1) 1 NSRS AOMY, 1] ]t AR 245 AN ) sh /R AN B it 2
EFEE

> 17 «



3. 3 PRRDLIL i W]

1.

DU AR AT, AR 0 T P s e iy A i Xk, 32 3 ERS RIS SR 1D
Wk SRJE, AR SR AT AR, PR AT XK

- BEE SRS RN E S, A R e A B RORE S F B AR . Bk T R et B o

] DA B B b BB AT, SR o HolR, O S8R

G ) S R A A 8 A, RN B N R B F R R A AT B

MEFNEES BN, TSkl of b BE o A B, o7E R L e %
I, 7E 4 2 B[R] P 9 B % BT s (1) 7 [0 300

TAP: BIHLpS . — M5 i 28 5 [l 1H1COMBO.

HOLD: BKAH, FAEHEFFRNARIZ T, HRFERMNRIT. —BRKH 2R 6N WK,
&1 1COMBO.

SLIDE: [AJYSLIDE# 45 i & 2 FIR I TAPAIHE 2 TRACKZL ik . I 7 S/t B B TAPEIIA
4T N E RN R, SRIETERUE R RN, WS S48 s T M AT 2l . LRP 35 7F
BEIF—/NTAP, W2 it—SLIDE, #1COMBO.

BREAK: & —FPRFER I TAPE 7F o SR E A 1oy, H RIS EPERFECT #) € [X
WA R e, S0 ERER, oEusE.

TOUCHAITOUCH HOLD: #fF )5 sNAEASE [F) T4 Rl & 4, AETOUCHAL B bR 5 e Za i AT
NIRRT .
BOTH/EACH: R ENA B2 ZFF EERAER 2, SN S S gig e, A

PR

XX TAP (BOTH)

> 18 «



4. 5 B Tl B
4.1 i R £ A

[k 7 i ]

WA e n B T AR

> 19 «



BEANT A B IR B AR NG T8, AT A T BTIE B E R -

| liips i ENETTD

» 20 «



4. 1.1 AR5 UL

LGRS T ARG 11,43 — TR

TEST SERVICE VOLUME

FrREH

-
TEST
Whsttzesg | BEAMR A o W T E RS TRI AR R
SERVICE
Messicht | fdim A BRSSPI AL, TR AT T Ak o
VOLUME
FMTT | AT AR . FIEEI BTG, T EE Y B




FEMARCT ) 8 1 4 5 WREIH TSI A R
KONV T R Gl =

G| PR T H 1931 -
W 4 FE R T H R 1A
et 5 eI AR T T BT RN B (B

> 22 «




4.2 RAWE

LTI RN BI A% 5, oS Tt AR B T

M GRS
BRI

IR AR

Eid
N
nfanpl
BRI
fi 45 B Ry 25 M3t
BgHLR
TR E
TARGER
KIERE
P43,
NetZE{EHICF
Net NEER
EPHIEEST
ERZI N
REFZIEE

B 25 2%
>BEHF
ZEIRSRIEER RNKREE

BOE” WEN MSarT B, o8 © ALLNet FHUIR

AN, BRI
AN MR, PATIE I

A3, B A

» 23 «

j‘ »

75

o




g A LARAGFR A 25 R0

B A TN AR BB

iy H NG B A B

TRl BT ML AR BN

i SRR AR I | BEA T B RO A5 B TAERRANIBEE -
FHEALIL BEATHLAG K B AR

eI E BEATERA A FHIEAE -

WRRGAFE | BoRE T A B R o

KIEBE BEATFT BRI 2 A5 E

WA 28 I BEATRL BRI

Net/£fHILH | ATLAR YIRS B, DI BoRHY ON/OFF o
Net B | AT ARSI FEERE TG, EH T EE Y B
BT | AT LAARCPE B RO R K o

ESc ey 53 A e o

Hie 55 A E BEA RGN

Ko RMRSsar (55as 1 %) ) ABSUE AL ARG
W ARGREF TR BUMLE: %)/ im)

> 24 <«




4,.2.1 #id

A AR 25 AR DL o

S#EIE (1/3)
Bl 26
2 0
B 26
AT A 16
BRSS AT =3 53
SR ASH 69
TR gk
WERETT
FR MRy, BEAE T — DB
/&2 | SRR 20T AU
SAETEL T B AL
AT %L T AT L
ke 55 T AL | IRSS AT BB
ST AL ST AART . RS IREL

> 25 4




#ig (2/3)

FFEIREES S (B 10
FEIREES L (WA 2
RREOR 28
= RIBEHTURE 6
TEEREHUR 22
BBORE 26
WA BERER B 1
VIR BB IR B 1

TEHRIN Rk

W AT

TSRS, AR — PR

WA H A

FFRG R B (R | B AT S A
TR B R ORI | BN B A
JEFRRIEL SRR EL

& R BLIEL et

BB IEL iz

LN iD587¢ 14 LN SN DS 2/¢ 1
BN L WONCE ik D aV€ 1
MR G Bl ) AR SBRARA TP BE A R AL

> 26 «




HEig (3/3)
S ETiE] 2K 6I\BF4043297
B B8] 0K 6/\BF3043277
P45 R Bt E] 0/NEH1453 477

RN

W ERETT %
LN MAILEET, WEAET— A

25T H A5

S TR AR S S 268 P ]
Jel T R T FEFEAILIYI B 0 S e ]
PR R T Bl TR0 X ]

> 27 <«




4.2.2 F A

BN AN B SIS IR o E WA H € B AR DL

B
1 (1P)
#2 (1P) OFF
$#3 (1P) OFF
$#4 (1P) OFF
$#5 (1P) OFF
#6 (1P) OFF
#7 (1P) OFF
$#8 (1P) OFF
EIFE (1P OFF
$#1 (2P) OFF
$#2 (2P) OFF
$#3 (2P) OFF
$H#4 (2P) OFF
$##5 (2P) OFF
$#6 (2P) OFF
$#7 (2P) OFF
$#8 (2P) OFF
R (2P) OFF
OFF
BRg e OFF
i 52
BB AN AR S B T

L (ReS
- SR H A ER, R “OFF” #YEIRON “ONT , MIDMIES
- [T M SRR 55 F B, 3R 1] 2 R B o o

WA IUH F I R, <20
B 1 2L 8 YT AL ELAE 1P S AT2P 2Ll Y o

> 28 «




IR (1P)

iEFERRGE (2P)
E—
T
N f
&
a
4 3
*
g Il
Q —
1P 12403 2P

4.2.3 % H I

TEST SERVICE VOLUME

©O O o

BEATEE N R B RIS ERIA . E IR A H R E AR DL

L haep Ul

IREEATSE (1P)
EERHLELTHR (1P)
EEINEILTSE (1P)
MEZ|ATSH (1P)

T EhEATH (1P)

IRIEATSE (2P)
EERHLEATH (2P)
EEINEIT S (2P)
MEZ|ATS (2P)

T EhEATSH (2P)

B #1RING LED
1E1%# REC LED
Elnti' ]
>SEIF
BRSHEEER BUNKERE

OFF
OFF
OFF
OFF
OFF

OFF
OFF
OFF
OFF
OFF

OFF
OFF
ON(ERIARER)

> 29 «




W5

©F% N RS TEAERY, EREIH .

- HCN MBS, T BRI .
e CIRHYT AUTE, ARSI B
W 2500 H i

FEERKT 6 (1P)/(2P) FFRPATES, BN B 7% 8 OFF (3%XT ) — RED — GREEN
—> BLUE —> WHITE —> SEQUENTIALITI IR H148 135 2 1E 3 1 o
¥ SEQUENTIALS: [ S M F5 4 1 B4 8 8 F iy p 2 F £

HEARFLE TG (1P) /(2P) | FFXIITHS, $4OFF (SRAT) — ON (5E4T) HYMFF DI A3 & IEH AT -

I SMNERT G (1P)/(2P) FUAAFTRT, $OFF (RAT) — ON (ZAT) [WBUF U Aif 2 3 1 o

TS (1P)/(2P) TFUATI, 4ZOFF (5EXT) — ONFAIT DI ) 17 2 15 1
IR (1P)/(2P) FFUAA TN, HEAEMN 177 # 88 OFF (84T ) — RED—> GREEN
— BLUE — WHITE I 7 P04 1 352 1 5 7 o
PHRILRING LED BIRPATIS, 3ZOFF (RAT) — ON (524T) W U DI 3R & IE H R o
%L REC LED FRRPATHS, $ZOFF (SRAT) — ON (ZEAT) MR- D4 F 3 A 1 1Y
I ] AN
BBHIRING LED WXL L REC LED

Mz LED (1P) MIZ LED (2P)

%4 LED (1P)

RESME LED (1P

#l4& LED (1P #H4& LED (2P)

\ IR ER

» 30 «



4. 2.4 eI

BEAT WS LA B o
wonERNG (BIR) MEEis (KE) Bl el I5H 2 IE i
WS

-
I
I
Il
un
I
kY
A

L]
ENEEEEEEE
Ll
N
I‘Il II'I

W7
AR MR AR e A e

» 31 «



4. 2.5 filAE RN 2532

Ve HEAT RS R A H B A SR B R K

L CIRINES

iR N 25 (BT 1)
AR RN 2% (T 2)

>ETT
ZRRSRIEERE ENXREE

Wi E)T

MR RS esE, ERRIH .

- NI, PUTEERIINE -

R ek viss 2 D V= 3 M D U 1 21 55 v e

A5 H A

1P i 5 S 2% TEAT 1P (1 i 56/ 7 38 0 X A0 SR A8 5 1

2Pl FRIR N HEAT 2P ) A5 N 0 R R A

XS BN B RIS B I B (1P/2P) AU BN 2 HEA T RN SR A
AEIEERE (1) it e U S s P St PO SR, A 7 — A B s A R 2 P B AE
FHH

» 32 «



i
-ooﬁ'

y M g

S SRR e I A
WAk
LA, VeI o
- FCR IS ST 2RI
- AT BHT BT, JBIEIEJ%&E’U“ F RS
BUAE TG0 | oA T
R T TR
e R T
s it BENEAI AR BT I R IAL -
B R R, RO E R R
FEBERAT (R | Tok e A R 58
WIBHARN [ RsHk,

» 33 «




LECIRAVE D DrESER DN

1P FRIERL N 2%
LHATREE 0
RZS EITH
RPE+
RYE-
HELE
>EF
BRIRFHEIEER BMNAEHE

RIGIE + BRI BRI, R RS IAE (9 e 5 RS RN —

RIYE— BRI FII%, K REBUZ IUAE ) BUE RIBE PR — 2.

BEAL B SR BB e I RBUZAEAN T, ALK S A R B e
(BOAREME: 0, BEE: -5%+5)

WX TRMNEZE
ML TREABTE, ZETFE, EER ELaw,
- ARAE T RE AN N OATT T, 2y m] AR LB T R A
- M RGN BN, R RITE AL

M T H

B IR TR AT I

> 34 4«



IR N B R AT ()

1A 55 $% e P R PR A R . RABEE -7 o 4% TR I R UL PR — 2o
2R F AR BOER T, 1% IR T HENR ELLOSEAT SUR N FRRIR
A, IEREEER L

3ANAAGIIA TR e ftfe LI HAESRAAN AL, WRBESIE. <I§20H3-5-1>

RN BRI R B R (+)
1B R 55 % e P PR S A R 1 TRAEE + ) o 3% IS M R A I — 2
2T RS T BUERE” |, % T AT
3AERMNK TRIGAERRR E, WRHEN R RALt, RBERIE L.
WRHEA AR BLL AT, JFIR R

RIGIE+ BRI, R REBUE BUAE K BE RN — 2.

RIGE— BRI FII%, K REBUZ IUAE ) BUE RIBE PR — 2.

BEAH USRS AN B A8 PR R AEAN R, U AELRE S RAE R B R
BROABEE: 0, BUEME: -5%+5)

» 35 «




4.2.6 TGN

BRI G TAE,

BASHLNIR

BRI E BIGHIEEN IR

BEIIRES
R 53 &
— RS MREBH
o
BRI ST
W7
Fe N e AR [B] 2 S
W51 H Y5
TG TN LA LI ATE 5, R 3T, AR RaRaEE .
WIRTEAR L HIRES
it 1B AR,
BGHRES
WARN TS A A Sk R BT i . IEIE TS R SRR A .
BAD ToE R G L RS
v WREG SR RN IG 2o A segds (1P) /32654 (2P)
SRS L, MR o AR TCBRAEHE L R RS0 | S as N 2 oR
UNKNOWN o
IERRAE, 28 “ GooD”
----- TR — ARG
il
GOOD IERR IR .
BAD Bk el ARG I ST, , 55 2 maimai
P T & s TR AN I~ o

> 36 «



4.2.7 s RGE

BEATIE A ) A T BEE o

X% E
[ERIBHERE ON
1% E BB I HIRRERL FOEIREN
KEER OFF
AR R 1
SFXRIEE OFF
FAEERE 100%

>BIF
RIRSHEIERE RN ETE

Mo R M CRAMEURIMED K EAN LRI BOE” BN “OFF” Bt
“ON” KA, NANSRENIRIEE” 2 “TRENL” FHEIR.

W AT

AR N, T

- %N, ST EERERIE

R RHT BT, AR RN L

250 H A5

TEJE N UCEEHHLES 3 (IR B H:ON)

K1 HHUsEE TG T, 5 E G HEE N “OFF .

ON Je FHE A DETRE

OFF 285 A IEIE

BEERELH P BRI E BIRRMER Lo IERIE XS S8 “REemi” il “K
SRR o TENFEZERIROET A “ONT B, IEETIERENNLS
eemghg | TIERITREN PRIEIL” o GRIABCEEAR R E)

brifEpL bR EEHELT /N O O RR o

MRIEARIENL| AR PaPrERS, AR E

S A ftit: REESES . (BRAEEE: OFF)

JE N ARZFBE

B oN N

OFF A AR

Ktz WERE T B A R H A

SRHHEL (BRGREE: 1GEM 1. 20 3+ 4)

S BOETERANES: e RSB, A k4iE8 . BAZEMHE: ON)
ON TR 45 RN S 7R 4 G T T
OFF TGS RINR BRG], B A LA

ke BB &

WAE (BRI BEAE100%BEE:0% 25%- 50%- 75%-~ 100%)

» 37 «



4.2.8 i AGER

TR TR A A RS o

BREREGER (1/2)
AR A XXXX
KESH XXXX
kS XXXX
LEDIZHIHR (1P) XXXX
EiRES XXXX
E XXXX
LEDIZHIHR (2P) XXXX
EiRES XXXX
E XXXX
TR SR

W T
T, AR B

TEREGIER (2/2)
BINEIRE—R

BiE® HEA

BB

W RETT %
G N i S A L EE s e e

» 38 «




4.2.9 REXE

BEATHT RIS Z A€

W75

EIERE
Higza x
= 245
o2 004>
WmEHIRE
>EFF

ZRERSRIEERE  HENKRHE

N, VeI .
AR MM, PATEREIIH , EEBCEE. - T IRHT I,
AR [ 81308 e N R B o

W 25000 E Y B
ST I R R R, RN, (AR B E AR
gy | K RRITRREE (B) AR, HHTHINRIGE 6K F.
U RS | BT E R GRENL) |, SRR K R
<HBI T TT>
. AT LI TRERT IR “BER) o CBRIAGRE (E24) AL/ N A B B T i 2
R H2 LU TN DTt
SHIREEN 24/ AT TR,
- BTN M7 o CBRAEEME: 00) DLsAMd W eARIIETisE
A2 LA B4«
00—>05—>10—>1 5%20625ﬁ30ﬁ35640650%55%(ﬂ2 E[OO)
] B NI FD “oEN EEFIBME. TRl FRANE.
BFEBOA | R A
BeH 2 T B
% B3

» 39 «




>HiEHEH
(2HX)

mEHRE

>EFF

RS RIEER

i P D Pk DI D P

KIERE

N HE

2453
004y
2453
004y
2453
0045y
2455
0045y
2455
0045y
2455
0045y
2455
0045y

_ECUyapeN
AT, R .
AR, T BRI ITE , R RUEE,
OB, R BRI B R

» 40 «




4.2.10 Z&MAR

BT IS I, HEAMZAING , & B ST M2 iAo

P 48 503,

IP ADDRESS ¥
GATEWAY ¥
DNS (LAN) o
HOPS 1

LINE TYPE o
NETIAIE #F
SRS H #F

FRRi AR 5525

(5] Rt i S 0 B 55 552 o B

Wik
- AEMZEERE A, RIS NIRRT IR 551 s 0%, I I et & R T
- BT, NI, SR B BRI S R B

IP ADDRESS | IP itk [y HAS it 24
GATEWAY W 15 A A I 2%

DNS (LAN) | JEH DNS BIBEA LR

2| % 5 B Bk AL

S B AL

BRECSZELR L
T, B MR O o
LINE TYPE s el RN
NETAE Net A IEMIL 45 5

DR G | M GUIR SaR e gs
PRERSSE  | R R SS g s . ) gk R

HOPS

WS R A5

4 MR o
R WSl
N/A Teh, s ARG -




4.2.11 Net#fHiCF

A LAR SENet BB 5 5L, FRUIETIT /5 ] 5 o o

NetFE{EHICR

S 25 A
SRS ¥

[hsEiFRIE R

BEER

RFEER

BFEER2

Net RFE LR R ON
>BEIF

RRSRERER RNAREHE

L EPSUIpeN

AR R
AT, AT EIRERIE , A EBEE.
AT CIRHYT B, R [ R L

=

iISEE St RN G/ S

IR B A I 57 A SRR S o

GOOD Al LATE SR TR B o

e RS e —
BAD SR R TERIR. RAREIT R BRI

CREER R HeR S . )

RINeOs TG, 1L M S FRAY T 225

GOODo

WoRE A IHEC . N EBITRRER “YarTA” , “EAHAT
prsigkic s L ETAT .

NFRR AR, K EIR R IE R R IZ I

ARBAESE, WER -7 o

BN R ERRE BRI

HANIREE AT B H P 5T, — A IR R L R Rl <
N FORAE T SERAYIE DU, AN BRI H I 2855

BfE R

pEFACEYS)

ez S BHAERL | R R RS FALE H 1)

BFERL | Ha I H iR H

Net RGEH BUE AR E AR B T 5 BRI H o« JBHE “ON” IRES M
W H, AR BRI W TR 0 T ICEE R R IR R AR, B BOEN

“OFF” o (WIIAEME: ONIXEIE: ONs OFF)

> 42 <«



4.2.12 Net F#EiEMN

A LA B RRA, AR i O

Net FE(IER

Net AIEARTS i

LBV AR A XX

BHEEFTHER XXX
TE PR ERERE AR XXX
THHE XXX
TEHHABHEE XXX
b= XXX
HIETEIER XXX
THHE XXX
TEHHABHEE XXX
£ HH XXX
AR 55 25AT18] XXX

TEIRMI SR Yk £

W EE T
e TR, A A B
et JIE AR
i e IER
-
NETMEIRS 0 NN P T

YRTHVE PR | SR B TAE A A A o

TR | R YR B RO, A N BRI DL
R 7

TR BoR TR TR . B R B b
R T <

AR
i FEAHREM | RaTTR PRI R SO PEEFHIRRL T, R

KA H IR N EAEATFRORREE H I BT RRUAS B R
SR RPN 2 R BB 35047 T
WHEOLT, o

N R PR IR AR Ol BUAE N BB Ak
PRGN, For 7

THOE AN | Bt PR . TE S R aE R b T
Bl E AR T W BT HAIE AR

KA H] woR TN EE N RS H e BT AR L
P FEMESS H I 5 B TEALAT )0 A 21 HIUAR
BOAECN BB MMERNE LT, Fon ©

55 i 1) BRI SSA% BE R[] o

> 43 4



4.2.13 H#hEHEES

ilESSE RIS E

WRVETTI%

ENHIEEE

BARTENRUIREL?
i EE" BE, SHFREICERRA KR

= GER)

& (BH)

RRSRIEER RUKEHE

- AN MR, eI
AT, T BRI

R (3 FR)

B ) B o

FERRHAHE “BEEMER RS 7 )5, T
SRR FENNAZ SR, IR 0] B SO SRR AR T
BRI FABERE, A2 M B A A7 2l o

THER, B BRI IO .

R UMBER A E

« E‘ »

, MBI (5]

()

AHER A Kt , AR [ B0 R

> 44 <«




4.2.14 RGN

BEAZ R Gl

B

ERE R GNIAMG ?

Ik
NIk

RRSEERE RNXRHE

_EPSUSRReN
MR, VeI .
- 1% NI, ST EIEFRIHE .

DI ARG (S RGBS, 1T i1 R0, 2
AR AGEMLE S e el 1A (BGH) ", 5 IATR (8] 30 il iR L 5T )

ARG MiARK

RGER
BESRER
USB 1/0 BDix
BRI
HE g
EhRE

] A R BUE R
BFIE)& E

P 4815 E
RGEE
FE=HIFA &R
b IE AR
R

RARSRIERETE
RN R E

> 45 4



4.2.14.1 RGEE

BN ARG E R
RGEE 1/2
N XXX
JREESID XXX
HEXK 1D XXX
pilR= XXX
Xig XXX
FHR XXX
FRID XXX
BRAER G IR XXX
AERE XXX
CPUIRE XXX
HERE XXX
FEGFESRE=E XXX
BEESEE XXX
RErREE XXX
&%&ID XXX
BIOSHRAS XXX
MR BHENT—S
SN BAID BER A A
0 TERID PGS TR D
= GIRSEiRSS
[X dak AR R X
FAHRID WERAR ) 7515
B BAE R G AR ARG T (0S) BIMUA
EEEAS s MR P A7 KN
CPUIRLE CPURIRSE, Hf7r: FRICHE
bR TR T AR A T
Rl v gy B i (7 B2
T BAID 14 1D
BIOShiUAS I & NG TN

> 46 «




4.2.14. 2 fEfF#E R

SRR BOE . 1A B R IR,

fiEFaRIER

[£2HADX]1/1

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

T—%
B 5T
BRI
Iy
B
1R S R R
T Y
bR B L 10 447
‘ R D2 R SO TR
SRR | AT T R 100 R, ARSI A T 5
S8R, AL R T ORI DSOS A TR T & R -
T HEAT—T
W 38 [ £ LT
MABA TR CERIN) |, WRRNRe, Ak,
OGRS | WTEAIRENE (HDD) o MIRRTESCHE, U4 H i O 24 ki
e PRI AL 2 E A R R o 4 T IR LB 3
FRILLUAPETH . 46 F RIZE 2R I M e R A R B E S
SER AT B, SRR A, R OREE A
SRR, LR F B R, PRI
Py B2 R P T AR o 30T IR Y MR A R o
TCTEPE R RS G S«
PRI ML, 2R A7 A B . 1 RS
B T RIRLGERERT 4 FRIZH % I M IR SO W
ARG R, TSR. SOER R, MURMIRSCr:, FFESR [ i
R

> 47 <«




4.2.14.3 USB 1/0 BDJji

WoRUSB T/OBR AR5 2o i T FR) s DR T EE R AJUSB. T/ OB RS 5 T B 284
BeAt, RIEHLR AR, WA A ZAEUSB 1/OMR TS L

USB 1/0 BD;iz
HN N
a1
B
Z R XXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXX
EIXE 0X00
Frx 2 PLAYER(S) 14BIT (S)
fEh 2 SLOT(S)
FEHA 8 CH
hEAE 4mig 4 CH
PWN&g) H 20 CH
RIS 0x41
7RIk Eh4mE, O CH
LIRS EFETE
MK s 7 E

AR BEAUSB 1/0 AR A3 F1 T .

W11 FOR YT IR HIUSB VO 5 AR E R USB /OB R AU I £ o
USB I/OMUE Z R, fEdedErhd% T, YI#UsB /0.

R TEREIIUSB 1/0 BRI A4 FRE

Wi B 3% 5 USB 1/O #R bR Eh I K i e (B

AN R BRI SIS

fE T ECihisEe

A S EPRUPEET

TiER: ToEt SR i A

PWMHI PW M H Y18 TE L

R TR M _EBE R ME— 5%

TR | 8 AR S TR AL

> 48 «



4.2.14. 4 Son#IR

o Sz A 2 s o i

EReRiR1/2

RWNABHANT—F

- NIt U R 206 Sp. B s
‘07 ERIEAE “327 BT, IE ARSI R AR I IR
- %N A A 2 BRI 2/ 25

- BRI R N8 x 8 FRICHS o BT T 2%, FFHAREIS RN,
- LML A RS H 2/ 25

> 49 <«



4.2.14.5 7 gl

MEE 7 gl HH U

HE M

EHERR

AiAEER

ElRHER
AlERSR
EMinEE
ANZAERE
hEFER
REHRES

Rth

RS EEFETIE
RN S E

b 31 30 0 3 s e

_EPURReN

AT, R A
AT, DI A A A “ONT

U\ b4 7 Bty it Hj_fuﬂﬁﬂj\%/‘\%*”“iﬁ i AR AL,

HLLLTH H T REA ST H o

“OFF”

WARBEHN “ON”

epE CIRHYT, RN, AR R ARG

W “ON” I}, 1pZetpriae K AT RIEWR . W LUGARE 7 4 4
fiihrE “ON” Y, 1ph#prde K A ERIEWHY. A LM ERE 7
R “ON” I}, 2p/Zctpria K AT RIEWR . W LUGARE 75 4
e A ‘ON” B, ophfgias A ERIER #. AT LMGELEF 775 4
FEMA 7 & “ON” I}, WREHPHAUE LAY HALAM & 55, WIER .
A A “ON” I, WREEPHHUSH ALK HAUA M A B 5, WIEHR .
7 R A “ON” I, MRS PHAURILHEHHL M A A, WIEH .
REwH a7 ra | “ON” I, WRMER P EAUESLRI BIUE M A 5, WIEH .

» 50 «

>



4.2.14.6 fHM¥E

BERM/BY CGRE) o« RIAFFARRY, AR RTEER T/ E.

BhiRE

HBhOo%Ea B
AR5 KA B
¥mO# mEBFA A ate®R

1 #&m 19fE
¥ O#2 M A SR

1 &M 19fE

ML E
TR A% E
BFEMEE
yistunt
RS BIEEI B
R S E
BEhigE
ML E
HhOsER
1¥EMITE R M
HhO#2fER
1¥EMITE R MM
REITHEIRE T3
EHMEEE 1HMHIHaTREAaH
B
¥hO#igEE
fEm 123456789
AR S 123456789
¥hO#2igEE
& 1234567809
AT S 123456789
AR S EIEEIE
R




R AL AR £5 58 UG B fEL

SPBILE <R

& T 2B 3L E SR LG .
BH NG, BETRRRE 2 H2AN ( #1. #2), fEglfmed]

FEABER BN TR T A

T2 L.
N MBS K5 R AL EEL

CRMAEERT BOE R R TE A .

A TR BN M AF A

JIRk 5527

BEE AEAFAE LIRSS B S DL T 42 T 55 SR (34

AN

i H Tt PR, i iR H B SAE .
PR IRS AT, R SR M B A SRS S .

i

BERE BN T AL -
“HuBRERR” T LG SRR .

GIESR

CERNBEM” R “BANEMAK)E ARESAERE” .
“CHRMRMT Oy AT LR, BUEBLMH2 ML LB MRLNBOE

TEARIE

SREEHEAT R BN T 5 PG N B AR L« B T35 P BEE S8 A0 I T
AT “VRARCE” , W) “REMAR A ROE T ITROE B

TR B B

I (1 SR AN A

BEE T AR X I 6 2545 P A AT o 3 XA PP AN ], 8 B RS LA
TEYH A A1 2 0 3R K T -

BB i

HEN IR HL T B T A 45 S B DA S HEAT BERE B 1 1

EhigE
PR AN N
LUER TG 1P
LUERFFeE 2P
R
1R AR S B IE I E
MR R E
BEhigE
BFEMEE
Emam XXX
R
1R AR S B IEFEIE

RN E

BERE T AR X B b 45 P Hci

A LA LR B e B T AR S5 B 4



4.2.14.7 0] H A EUER

TR BR AT AR A5 A

AR R BUERR
ERATHARE =)
= G
& (BUH

BRRER

RS EEIE I E
M 2 E

Bl Al AL

FONHTCAE

A AR

¥ BOATEH REL

1Pk

BEAT(E LSO bR . BUERYE B2 BEE R

ERELAT AR, AR ] ARG
EES PN S A TR R AT H AR [A] o

» 53 «




4.2.14.8 B[a]¥EsE

FoRBUERER BRI Z1.  GRFT0 H R4 N ae, ATLREE A H L ),

Bt 8% E

BHENZ E
XXXX/XX/XXXXXXXXXXX

R

1Rk S5 BIE I E
RN BT E

4.2.14.9 ML E

BEAT IR 2850 AT Ao AN FH 0 45 T X R A7 00 T V0 I B0

W& E

FMLE
[EE= b
IRt

1Rk S5 HIE I E
RN B2 E

F W25 AT ZE R BERE o

oA 265 TNt BEATRIZE M o

> 54 4«



BT MR E

P 4815 7E
FEMLE

MAC 31t XXXXXXXXXX
DHCP BN
| P31k

XXXXXXXXXX
TR

XXXXXXXXXX
[ZES

XXXXXXXXXX
B 1%EDNS

XXXXXXXXXX
#% FADNS
R

AR SEIEFEE
B R E

MACHEE | SMRZSHE LRI & DA IID 5 69
I J SRR A B
L B SR
T F IR
PHLAE R EIE L
TIER | WENER, RA VoE W TWIRE, RESE.
=g “DHCP” Jy “HAL RITEHEILH.
HIEDN'S
& HDNS

» 55 «




BEATEAE R BRI 72 BRI 45 SR 2 B RE1R A

M4 1% TE
0 4803,
EE RIF
TR RiF
DHCP A
ZES
ZRIRSRIEFEE
RN SRR E
e LAN FLZE B HR R0
IR ALLS HX2 W24 T REIN BRI
DHCP ¥ “DHCP” #&E N “AR” BE{EAE BTSRRI
EBS SR AR A BRI

> 56 «




4.2.14.10 RZEE

BENRFE AR S5 A b R & i 2R R 3l

RGRE

BRSZ&E BR3525

B

RARSSEETIE
MR E

WEE Tk

- FEON IR, ERRIAE

o FEN IR, ERAITE B e S,

< JERFF BT, R, WESW AT, REIREIR RGNS A

WS T H B

P RIR S B RS L. (MR %P
Fgs BLE Mo | RS
mrm | e RS L.

» 57 «




4.2.14. 11 FE=J78F0 65K

B S AE F BT (0 26 =5 BRI bR«

BESWAAT—E
3 BT T

4.2.14. 12 b1 RO #E

nf 4. 2.5

IR T AR
ROEFIR
REAIEIRTS
Rt
2RSS BIE R E
RN R E

R VEREIR, S A e R I i 2, B R R AR U, T

PAZAIRAS | MBRARER SF 1) 2w BT R, POZAIIIBE . oA R B AR oL
TCHIHATISF -

» 58 «



4.3 MPEHEER

R USB # & A~ A2

KA | USB F31H

0951 J5 Al ToiE5USB JFFIRR S .

RHITE HHEE. WMARENRA S, R AUSBTFIMR %R (837-15067-02)
RIS | SR B AUSBA AL S (0 % .

B TEAE A GRS BAR LA A5 B R i S LR A5 Sk %

KA | A RGN, BBk

3100 Ji TEMIN GRS BB BE RN LR B R HIE R .

TR S A A 2 0 R 00 3 b AR B ) ) AL, i A TR AR L

)’J? =
WERTIE | e Wi A USBER 4 B2 e

B T SR R
RAGTT | RhD
3101 1 jei Tev A B8 B S R B

Tk | IETEE RS T .

BoR TeiE AR 3
R | RS
3102 1 iy TerE AR AR K .

fRoTE | WEER . ROV S, TR R I R IR

ST 6] —HEAA/NH AR ER L2 B R .
KAEZT | ALLS HX2
3201 5] — WL /N R AL EE ST

fR TR | BRI E, EJSALLS HX2 .

3300 %N ToEE AN g (1P) G
KAEFT | RN g (1P)
JE A ARERIN SRR 28 (1P fRdERE.

fRRITIE | SRR RIS (1P) FRERE

» 59 «



3301 TN fl b BN 2% C1P) BRI RN

KAES | fldEEN 2 (1P)

J5 A ful RIS A% (1P MR R I

FRRTTE | WSS R L B, S N A
3302 IR TR BN 28 (2P)  GREIRDD

KT | AR A (2P)

J5 ] ToVEMIN S RREER N A (2P) FER:.

fRRTTIE | WA R BE (2P) fERE.
3303 IR flhlE N 2% (2P) HIRIEAAL R

KA | flhEER 2 (2P)

J5 A filtRIE IR 28 (2P) [IRIEGR LRI

fRITIE | U A RS DU G, T TE AR AR S 2
8405 BR RI T ZALANZ R RS54 (%) o)

RAFT | ALLS HX2

J5 A RILT ZALAN 234535

Rk TiE | ERIALAN 223 R 45 S R
8406 R RIZA LN ZHRa R

RABFT | ALLS HX2

JR A RIZALAN 22554548

R TTIE | IETIIALAN 223 i 45 48 5

» 60 «




FoR £E1520001 A K IINEA
0001 J& A WA IR EEA R
RFR VR | IS HA NS T LT
R H120002 AN AJAE s .
0002 JELA] AN S A
hFR TV | S HA NS A FGE 7SS B (DVDEE) (K4 4.
R %0004 ANEESLATHEARFET .
0004 J A AN S ).
ANFR TV VRIS IRk SE AR B & A T L
o FER0008 s A 1a) 2 I
0008 JE K] JCiE T RN A
AEER 7Y | R PHLYR I i A NS, SR A S L.
FoR FR0010  JERRAL P45 oK.
0010 JE A HTRAMER, WK T 4R
WFE T | R IR IR E TR S ENL.
R FE50021  ERGHRE
0021 J& A FEMRTCTE E A
ACERTTVE | % PR R LR B AL
For FER0022  RAEFEME A AR B AR T
0022 J A GRS LIRBITARFE T
LFR T | 22 AR (ANDVD)  EEET A AR
. Ei% 0028 (0029) (0032)
0028 | B | gy
gggg i Al ARV I S
AFRTTVE | SR P YR I E TR B L.




FoR HEAR0041  FEREATSE B A AR B
0041 J& A A7 B P IR R .
LRFR i | RN RN i A7 255 B (DVDZE) R A2 5 3 TE AR b
FoR FER0042  FEREATSE B A AR R B R R
0042 JEA] Wi R 73 4 B k.
AEFE 53 | RN TR R 1) 2 s 1k
ESTN H120049 (0052) fifs A7 B V7 Ia] SR I
0049 JEA] ) it A7-2% B V7 ) 2R L.
0052 shamoyyk | W MEAEAE B A IR B S TS, DVDALER: 1 75 IE .
For £ 0055 JEARAE P B SRIR.
0055 J& A GG MR AR TP 7
LR yE | AR 2SR (NDVD) B IR T
FR 120064 RSS2 L RIR BIEARFE T
0064 JE A WX 28 22 25 R 4% 2 b T UiE xR AR T
AR g AR RN R A0 R /K] 2% 22 2 R 5% s i R R A TE A X
FoR HHR0066  iE R BRI IR,
0066 Ji [A] ARG 7 70
WhERGTvE | (GG AF LS E (DVDEE) | i P BT e R T
o HHR0081  fEfERS .
0081 JE A FAF% 5L (SSD) s 255
AFE Y EESE R AR SS H0
ESZN 120082 JEXRFE T 1) 2RI
0082 JE A ABEIR A E A7t ws (SSD) .
WER T | (ST E (DVDER) | i W e R T

> 62 «




RN HHR0083  fifiEss = E.
0083 JE A FAEEE% (SSD) A EA L.
U 5 TE ARG AT (FEE B, AT MR IE %] 5 B A E
(DVD%) , 175 7 25 B 22 B W AR FE .
FoR 50084 s .
0084 JR A E 17N 2 (SSD) A5 A e .
WERTTVE | TEEEELS.
R HER0085  TCRUHIAEAEAS 2
0085 J& A A7 2% (SSD) 1% 205
ROERTTVE | E R S AR S5 R0
FoR HiR0086  frfifivs kg ICRL.
0086 Jeipx T 52 (HDD) [k 25
WFRTTVE | EHEELS.
RN FR0087 A7 Ml as 7.
0087 JE K] TFAE1% 2% (HDD) 4 nJ et b,
WERJTVE | EEEELS.
T HiR0088 ARG E AR i 4.
0088 Ji A RPN RRIETH R,
GhFE Y | E GRS B (DVDAR) , i 1 3 5 e S A
TR 20091 CPUSELE S
0091 JER A CPUMRLE it &
ACBRTTVE | VETETE BN ML 2 250 4 e R L
RN HR0901 T HRH
0901 JE A FEWA SRR R
REER v | VE RN RAE T RS, xR AR P A1 M LA TC 1E A X .

> 63 «




TR AR 0902 RGEFE R
0902 JR A Ja B T AR RS WL RS 75 B
MEBRTTVE | TE IR AR ) 2 3 T
FoR R 0004 PFERHE
0904 J5 A TN RAETHE 7.
R TvE | T R AR B (DVDES) | i F B 2 S i e
RN iRk 0905  ERAE T ASBE N TR B R R R,
0905 JR A R A SRR RAL T
AT R A AR A0
R iR 0906 RIRFFEE S H
0906 JE A ANHE I
MEERTTVE | AR IS IR SS R
FKor AR 0907 RENHEAL
0907 JiR Al T RAET AT T NAF B EAE .
ATV R G AR S
TR R 0909 fAEREA L.
0909 J [l Wi AR T T B B A L.
MCFRJTVE | TE B S RS R
For Hik 0912 ERAREZKSEIREIE.
0912 JE 4] EARe 4k g BoR KA.
AEFRTTVE | PRI E B R s ML
R R 0915 A SCRRIFAR AR
0915 JiR [l ANREER T4
MR | IEBREE JE RS TR0

> 64 «




TR FER0916 TG SCRFIE AL 7.
0916 JR A AR T A7 % (HDD) .
ROEETTE | TEBRESEE S RS 0
SN FE50917 EFRUEL RS,
0917 J [ A% 22 05 F R RS
PRIV | R U
RN FER0918 RGN IA 2
0918 JE A TR AL 7 BT 75 A B B A A2 -
ROERTTE | BRI RS A0
FoR 554720919 WL DVDIE IR T,
0919 | JEA R AEDVDAE (DVD 223 25) PR .
KeFET5 | TEHCHDVDA.
TN 120920 TR P AN SR T E.
0920 JR A TR AR TR A
W7 | BRGNS T E.
ESN HE5£0949 177 A% 6 TR T 388 ) g 4 .
0949 Ji A TonaEA, BOEAR.
RAEETEE | RIS T I
SN EEiR6401  TCIOMR.
6401 JR A KRERET/OM. T/OMA ENERSRE A FAE.
R | EEL/OMGERE R ML L. SR L/ONCE TS N B R, BT IERE EAROR
1/OM%E HUSBLL,, Bl 4.
TN 176402 /ORI TNREA 2.
6402 JR A AAERBAMIT/0 .
ACER T | A AR B A TR b B e N A TR T/ O

> 65 «




FIR FER8001 WX 28 & B2 15 B AN RE VT AR 1k, (DHCP)
8001
JER A WX 285 T 2 W B AN BRI UR AL
REFRTT: | AN, SR EENLE.
TN FER8002 RAMIAB RIS E R,
8002 J& [ ARG [ 48 15 B ] .
MR | R RGN R 4515 B e
TN FER8003 [ — M IPHbEE B HLE .
8003 JR A WX 28 2 15 B AN REWI AR L.
ARV | BRI ER, HEENLE.
TN FER8004 [ —MPHiLEE R EHLE M.
8004 JiR A R [N 4515 B .
MEERTTVE | R RGN R X445 B e
FRoR FERB005  ASZHFZAFPL.
8005 JR A TEREIR 2 M PR R
AEERTTVE | TERINEREES R3S 24T
FIR 5128006 W25 N RERT IR AL
8006 JR A W 2% % B A REVT LR L.
RERTTVE | ETIAM R ERE, HEBILE.
5007 R FiR8007  ANREIEREM LS. (DNS-WAN)
J A ANRE LI 2.
L RE T | TR AL, I P I 2 B AR X 4% % 8 D 2R 1 1 42,

FFREAILE. G0 PR, TR 5 JA Rk 55 L.

> 66 «




TN FE1R8008 NSRBI g ML,
o0 | JRH SR 12 K EH 2 X 2%,
ROFE T | BRI SRR 4 T, JE N N4 T, SR E RIS
E N FE1R8009 W28 1% B IR
8009 | JE[A TR AR 2 1 X 24 12492 1 B A [OFF ).
ROFR T | IR SR IR 2 g ) 2 e 1
Hor 59528103 AREE R, G
JEA ALL. Net P-ras/4tit it M 45 AR g7 51
5109 | R R X R T S . T Y A HAIALL, Net B 2
BERTIR | gk MR, RGN R IR SRS AL
TR FEi578106 ANBEIEFZ N 2%
JEL A AR B P 25
8106 1 gmyg | VBN LA I 2 e e, i ph 1) 4 e K 0 4 B R0 2 10 2, O
FEE ML G T L I A, 7 BB IR 4% .
R BERSTITL ANHERIA IO 2% 1 P 2 e
8111 JE A ASHERFI R 28 5 FH 285 ki
KB T | A A 4 0 P (& D) 2 7 IR S R
KR HERS113 I E R
8113 | JE[A TSRS 0 2% fe P 25 fis.
ROER T | TR I IR 4% s
N FEIRS114  ANREIEREINZK.
5L A ENeEACES
8114 pbgm gy | DRIHLO IS B, 1 3 24 Y B R 2 o BRI 2R %, I o

JENLE . W BRI, TR ERER 5 i ik 55 .

> 67 <«




R FER8201 ANBETEREM 2%, GEER)
JE A ANBEIEFE N 2%
8201
THHAIA AL XSS, 5 P X 25 728 S RT3 X 25 8 b s X 2% 138 4%, FF
WEETTVE | EEALE. L E T, R S RS .
For FESE8202  ANHERMIA I £ A FH 5 .
8202 JEL A ANBERAIN X 845 FH 8 .
AEE ik TE RN LA B b (AR A2 S IR SRR
FoR HEAR8301  ANREIERE RN R I G .
8301 J& [ ANBERIN B R AL & 1R .
ARG | RIS, EENLE.
FR F41728302 i 55 7 2B 47 3 1]
8302 JER A R 55 5 2 47 sk ) B
MEERTTVE | TE SRR RIS BT 5 R
TR HHR8303  ANREIEFEMZS. (GAME)
8303 J A ENiseE AL ES
S ER RN AL L2, Tk P 0 2% 3 0 J R = X 4% 18 ] 3 WX 2R (03 %, IF
S R LG, T B , E  I IR2S T .
TR FEIR8304  IBAE I (GAME) .
8301 J& A KRN AT AR 1 R 2% 3 b O L
e TR SN L4 12, Tk P 0 2% 3 8 R =5 X 4% 1 T 8 WX 2R 1103 %, JF

FEBEILG. W IR, SRS A Ik 55 .

> 68 «




5. TrFEE4EE
5.1 4P HEFE

HME RIS FEIE W 1™ b, IS TRk AE R, OV 1 BRI e A [ 8 HZ L&
HELLL N N HE R A S IR

m AN A
~

|

CEGRRE” RIS, BUE R S ANE
b AR 2 75 [ E 4

m
|
W AR AL IR L2 AR SN
m
m
m

P’

>

ST REE S 15 R 4
o 3] S 25 B AL R R 22 A2 TR

AR AL, I S

BirteE GTJT READ

MR\ A5 1R R

HOEKT S LEDAT AL ST A5 o

M2 B REILF 12 1F

THREAHS 2 75 A 1] L

YZIE N e 15 fe 1 H LA,

IEWHIN IR, KRS bR E i, T RN L R T

*

m {R7F CRAHECARN F#RAE)

W EATORIRIS, B VI YR, DA R AL A B A N 5245 fi
HLEEAE DL o

W BT AU TR R BRI, 15 55 B WA A ] JE IR SS
O, B ZARR. B EARL.

W R AEIE A GRS TE AL B B TR E T

W I DI YR, AR R s N BRI R A T e T s IR,
ARl R ARG, 35 55 TE R AN E AL F .

_ ICE S C Rk I ip e st N e ANl IS SRRE R/

> 69 «



5. 2 F AT EE 4
5. 2. 1 fyhfii A%l AR i) B 46

AT I TP i A% SRS AT R o SR IR FIRE AU, o mT DLSE 2P (i fil b A% Jk s

IS Gl S ER DA R
2 PR RTAMRL, BUNIPHTSR . EEAZRORINLE FILEDEEAR . LEDJT Hi F1ZHS o

124

L2

3R NP Ja L2822, BUNE BT,

L F21

1PiEEIT]
N
(2]

» 70 «




4. AR AL B B 5 2k

ZertiEsk

5. Yy [f G 1R A AL AF I 6 IR 22




6. AMILG EHUCT ARG (PINGTE, ERRTELH) .

T P2 Bk

xl—A
i
R
®

> 72 <«



8. 47 T8MIRLL, JRJE IR T 4/ Al AR 5] 5 B e M $5A% JE 2%

IR IR RLER

9. A BAL AT, PSR L2 o] 7 A P i R e (s R 458 Tl 2 A 432 11 i A i
FEARAE F D

1224 wWLe ki 455

AR E R SR
AR R BB S IR O iR

3 L AR

IR R RLEE

» 73 «




10. RN LAk

SettiEsk

11 ESRPREID IR, R S I 25 5] .
12. TP EHIE T
13. WA il AL AR P 41 .

> 74 <«




5.2.2  HHLIEFLAR ) B

LiESIR “5.2.17 b R1Z2, $RIBAHR D BT
2. 47 FANIRLL, BUNHNUEALANE, R TERREk . HEEA B R R 2 H L
AT IBCL -

EHEFLAN

» 75 «




3. 4T FAMRLL, J5 N BN LR HALE LA .

L322

EHEHFL SR

EHIAFLR

A ARSI D BR2AE IS, DA S AN 2 2 22 B 46 (¥ FEATLAE LA
5. FHTAMRLL Gigffr) 2%l a, 1R ZEBIAHUARRILEDIEAR . LEDAT #f ALk o

L2

By

6. 7T & IR IT K
TR ENUER B BRI, e ER A A Eh .

> 76 4«



5.2.3 IR E 1Y) 5

AIE PR AT o 2R RIRE RN, thmT DLSE S A i 24
L PR TIF 8T .

ol

2. KR IR
3. AT AN WIS K IR 22 3% T A UL IIT K de e 2 I T AN B R AT e 2k

1224

» 77 <




4. 4N S R

bEogail

Ll

5. 97 F4MRLL, HUT 4L,

6. FHA/MB L 2B TS ) L
7. S R R

8. 4T JF R LI .

9. I HLRE T IEHIET

> 78 «



5. 2.4 A=A

L AR T 5T T
2. R A FIETF

HhiI%H

3R NI MARLM o
47 FAMRLZ FIANERE, PR T

126}

R

wmes

L 322

5. AR A, T B (el

> 79 «




5.2.5 BRAGHLH

L HAREFTT BT, KRR K. (SHRT TR
2. 97 N2MRZL, IHR R TR .

1224

3ATRMNMRZ, PR R RAECKRAE, RN D T R AR B AR RO

L ¥4

RIGKAH

“gmEozn




497 NANRLL, JHR N IRAGCRR R . IR, SRR R B ) 115 SRR Sk ekt
i EAE R

ZHhn

RIGKIEEE

Bk Lettim O

5. 47 FAMEBL, RIGH RIS,
6. T 452 U IR AL o
7 TR T . N 7
8. AR K IE 3 o

T RIVLHE T, 52 MR e ALK



6. ZERIK
6. 1 SRk

MMT-0100000
e RAE A 2 LA

——{ MNT-0101000HE ¢4 A H 22 4111
—{ MNT-01020004k 4 1 1411 1F
—— MMT-010300038 43241 £
——{ MNT-010400075 [ 28411 1
—— MMT-0105000 3,5 411

—— MMT-01060003% & 21 £

MMT-0107000AH of #4 B 4 A |

MMT-0000000
pSESH

MMT-0200000
WeRAE AT 21

| MMT-0107000 4t 2k /2 4L

MMT-0107000BF4 4T 4 20 1 |

HLULLE

—— \MT-0108000 8 Jji 44 {4
—{ WT-01090004% %3k 41 1 —{MMT-0109000A B HLAT S 2011 |
—— MNT-0110000 F HLEHiAT Je el |

——{ MNT-0 11100015 4% B i 22 4147 | WNT-01 12000049 RB4LMF |
——{ MNT-01120004% i 2L ¢ }—H MMT-0112000B#% i [ 1414+ |

——{ MMT-01 13000 H-HLH 1241 1 MMT-0112000CH % ficb 1+ |

—— MMT-0201000HE (A A 47 411
— MMT-0202000 - WAL ¢
MMT-02030002% H % 481}
— i MNT-0107000A4)afs e 201 1 |
—{ MNT-020400031 % 4 410
MMT-0107000BF2 5 KT A 2HL 1 |
| MMT-02050007 8% # % 7 A 414 |
|

| MMT-02060004: 4EA£1]

——memmwﬂﬂ%%ﬂ%ﬁﬁ#
—— MMT-02080008 Fh 43 L 4L
—| MMT-0105000 X5 20 {2

—| MMT-0113000 E-ALH 11 4544

—{ MNT-030100038 iz 35 41 1

MMT-0300000
T A AL

MMT-0400000
[LEesllne

|
|
|
—— MMT-01060003# i 41 |
|
|
|

—| MMT—0302000m W\ 20 {2

> 82 «



6.2 M EEFED (MMT-0000000)

» 83 «



21 7S A K Sk i 22 M4%8 (H%5) 2 |1.6.L5140021
20 7S FA K Sk iR 22 M4*16 (H5H) 14 |1.6.LS141031
19 oy D4xD12%1. 0 (fEHE) 6 .6.DP104031
18 R D45 D12%1. 0 (PR 6 |[1.6.DP104032
17 7S A K Sk i 22 M4*12 (HEHS 6 |1.6.L5141022
16 IS FE TR R M4 (HERD 2 |1.6.1LM204013
15 SN = 8%20%16%1. 5 (P4 2) 4 |1.6.15850019
14 R G8% $22%2. 0 (HEER) 7 |1.6.DP108032
13 Vivaviil ¥4 M8*40 (HEHS) 7 |1.6.1SM84012
12 |MMT-P0014 Hh PC-2. 0T 1 |1.7.SE16A00120
11 |MMT-0000C04 0] 300 28 P w5 A PMMA-3. OT 1 . 8. SE16A00040
10 [MMT-0000C03 32 YR 55 e PMMA-3. OT 1 . 8. SE16A00030
9 [MMT-0000C02 P MBI P9 55 A PC-0. 5T 1 [1.8.SE16A00020
8 |MMT-0000C01 PR AE 5 P 5 A PC-0. 5T 1 |1.8.SE16A00010
7 [MMT-0000A03 Z UIfe R4 SPCC-2. 0T 1 . 1. SE16A00030
6 |MMT-0000A02 KT H6 w5 SPCC-1. 5T 1 [1.1.SE16A00020
5 [MMT-0000A01 JTFETE AR SPCC-1. 2T 2 [1.1.SE16A00010
4 [MMT-0400000 fib B 2% 1

3 [MMT-0300000 TOUAT FE LA 1

2 [MMT-0200000 W ARHEAA A 2L F 1

1 |MMT-0100000 TR A4 A LA 1
75 & 5 4 i FRL # ks Ko FVE




6. 3 JEARHER 22 2H 44 (MMT-0100000) 1/2

(198N (26 62\ 30V A8\ 23V W\ IV AR
LA A2/ \1 A4/ 1 A4/ U A4

> 85 «



ZEEE CR118

41 USBAEZk 4% ATTUSB3. OHUB (0. 5K 1 |1.4.1C901411
40 FH YA AL ,;?EMSA/ACIZSV(% 1 [1.5.XC203020
39 [ TR 8 4Q/100W  (f&#F) | 1 |1.4.YS108030
38 |RBH-0116A02 USB 4L~ SPCC-1. 2T 1 |1.1.AD04A00240
37 |RBH-0116A01 USB3Z 4 — SPCC-1. 0T 1 |1.1.AD04A00230
36 |[IDZ-0500A02 ¥4 P28 4 A Ak SECC-1. 2T 1 |1.1.SE05600660
35 [MMT-0100D03 Hoe /e WA EPC-1. 0T 1 |1.7.SE16A00020
34 [MMT-P0010 (2SS o PMMA-5. 0T 1 |1.7.SE16A00080
33 |MMT-0100DO01 AL RE M [ EPMMA-5. 0T 1 [1.7.SE16A00010
32 [MMT-0100B01 Y&k MDF-15. 0T 2 [1.2.SE16A00010
31 [MMT-0100A06 R TR SPCC-1. 2T 1 |1.1.SE16A00090
30 |MMT-0100A18 b4 SPCC-1. 0T 1 |1.1.SE16A00210
29 [MMT-0100A17 e e R = SECC-1. 2T 1 |1.1.SE16A00200
28 |MMT-0100A16 LEDXT [#] & #e  — SECC-1. 0T 1 |1.1.SE16A00190
27 |MMT-0100A15 LEDKT il 52 B 4 — SECC-1. 0T 1 |1.1.SE16A00180
26 |MMT-0100A14 H AR AR A SPCC-2. 0T 1 [1.1.SE16A00170
25 |MMT-0100A13 A 1 |1.1.SE16A00160
24 [MMT-0100A12 HOEE S — SPCC-1. 0T 1 |1.1.SE16A00150
23 |MMT-0100A11 7 55 S SPCC-1. 2T 1 |1.1.SE16A00140
22 |MMT-0100A10 FE I 4 — SECC-1. 2T 1 [1.1.SE16A00130
21 [MMT-0100A09 THUAT A6 1 2 4 4 SECC-1. 2T 1 |1.1.SE16A00120
20 |MMT-0100A08 TUAT A 18] 5 SECC-1. 2T 1 [1.1.SE16A00110
19 [MMT-0100A07 KT A 58 H 4 SECC-1. 2T 1 |1.1.SE16A00100
18 [MMT-0100A05 AR RS SECC-1. 2T 1 [1.1.SE16A00080
17 [MMT-0100A04 TENL LA SPCC-1. 5T 2 |1. 1. SE16A00070
16 [MMT-0100A03 A 171 [ 5 A — SECC-1. 2T 1 [1.1.SE16A00060
15 [MMT-0100A02 FoAR S LA i A5 1 |1.1.SE16A00050
14 |MMT-0100A01 TRIPUEAE 1 |1.1.SE16A00040
13 |MMT-0113000 HHUE AL 1

12 |MMT-0112000 A 1

11 |MMT-0111000 T YR Jiz o A LA 1

10 |MMT-0110000 H AT e A 4L 1

9 |MMT-0109000 TG LA 1

8 |MMT-0108000 YR S LA 1

7 [MMT-0107000 ke xR A LA 1

6 |MMT-0106000 T e A 1

5 |MMT-0105000 TR LA 1

4 [MMT-0104000 AR A A 1

3 [MMT-0103000 VeI AR A 1

2 [MMT-0102000 R 1

1 |MMT-0101000 HEAA AR A 21 1 1 [1.2.SE16A00020
75 & 5 =4 i FRL # ks Ko FVE




2/2

(10748

5061

7

63

5

(A2V53N

32 5560

» 87 «



64 [ R Sk MR 22 M4*40 (HEHE 2 |1.6.L5244012
63 K Sk R 2 M4520 (HE%%) 4 |1.6.L5242012
62 Tk IR M4s16 (4D 2 |1.6.15C41041
61 R D6 D20%2. 0 (P 10 [1.6.DP106062
60 R DD 12%1. 0 (PEHE) 4 |1.6.DP104031
59 T T D4xD12%1. 0 (BEER) 17 |[1.6.DP104032
58 Vavi:Rea=ii]: 35 M4 (HER) 6 |[1.6.1LM204013
57 7S A K i Sk R 22 M4*16 (HEFS) 7 |1.6.1S141032
56 7S A K Sk i 2 M4*12 (HEHS 2 |1.6.LS141022
55 7S A K Sk i 22 M4%30 (H%5H) 4 |1.6.L5143011
54 SRAViEPN PN $24 M4*25 (g% 10 |1.6.1L5142022
53 7S HA K Sk iR 22 M4*25 (HEE) 8 |1.6.L5142021
52 7S A K Sk iR 22 M4*16 (HEE) 13 |1.6.LS141031
51 + 7Rk = A AiE e M6%25 (HE%) 4 |1.6.1.5862022
50 T+ RSk = AR M5%30 (HEES) 14 |[1.6.15853012
49 T+ kA A B M4*8 (R 6 |1.6.15840022
48 P sk =4 Aigee M4*16 (HEHE 63 |1.6.15841032
47 +FRk = A AR M4%25 (P8 4 |1.6.15842022
46 T DC 5V 1 . 4. JS100010
45 METEHF 4P KCD7-2211N 1 |1.4.SW604010
44 283584641 DC12VE561204TL=525mm | 1 [1.4.ZM910020
43 283584611 DC12VE61204TL=675mm | 1 |1.4.ZM9T0030
42 IR 38 ALY 253-5460 2 |1.4.FS500010
s & 5 4 LS PR Btk HE #iE

» 88 «




6.3. 1 HEARARFE A (MMT-0101000)

11 WRNTF BE-ARHH 1 |1.8.AA000040
10 R G6% b 12%2. 0 () 32 [1.6.DP106021
9 P AT M6 (HEH) 32 |1.6.DP206011
8 VAL 22 M6*40 C(HEZ) 32 [1.6.LSM64011
7 VAV iLo3n3 M16 (¥R 4 |1.6.LM116013
6 b IR 22 M16%Y100 (%) 4 |1.6.LSV99013
5 B I 2. SN E L Y 4 |1.4.J1302520
4 |WAH-0000A06 R 22 1] 5 Bk SPCC-2. 0T 4 [1.1.AA09000010
3 |WAH-0000A05 2. bIN BRI [ € Bk [SPCC-2. 0T 4 |1. 1. AA09000060
2 |WAH-0000A04 fiég%ﬁgzggijbi% SPCC-2. 0T 4 |1.1. AA09000050
1 |MMT-0101BO1 HEARARFE 2 1
Fr 5 "5 4 i AL Bk Ko ik

> 89 «




6. 3.2 A THA (MMT-0102000)

52

3 GREITE (445) 21, 5mm |H22 1 [1.4.5J120014

2 |MMT-0102A02 ERAAT 18 SPCC-3. 0T 1 |1.1.SE16A00230

1 [MMT-0102A01 ERAR IR 1 |1.1. SE16A00220
P "5 E4 i AL Bk K &

> 90 «




6.3.3 JEFEBSAHM (MMT-0103000)

<

5 R RCN 22 M3%10 (H2E) 2 [1.6.1SC31011
4 N FE A R RE M4 (FERD 11 |1.6.1LM204013
3 PRI 2258 F5A/5%20 250V 1 |1.4.BX105030
2 RS G YB11C1-10A-Q 1 [1.4.LB100090
1 [MMT-0103A01 VBV E AR SPCC-1. 2T 1 [1.1.SE16A00240
5 ] 4 i AL Bk Ko ik
» 91 «




6. 3.4 LA (MMT-0104000)

3 Bk = A g M5%16 (HE%E) 4 [1.6.15851032
HL8OOW  IN:AC220V
2 AR A OUT: ACLOOV 1 |1.4.BY108011
1 [MMT-0104B01 AR TR [ i AR MDF-15. 0T 1 [1.2.SE16A00030
75 E 5 E4 b R Bk HE &k
> 92 «



6.3.5 KXUEAME (MMT-0105000)

3 + Rk =N AL M3%12 (HE%5) 4 |1.6.1S831022
PMD1212PTB1-A(2). F. GN
R X 4.
2 B (12em) SR 1 |1.4.FS101012
1 [VBP-01-14-01 A 2 SECC T-1.0 2 |1.1.1613A00280
s ] 5 4 i ML Bk K T

» 93 «




6.3. 6 WandfE (MMT-0106000)

3 + Rk =N AL M6*12 (HEHE) 6 |1.6.L5861022

2 ﬁﬁﬁ%i&guguﬁ&%% 1 [1.4.xs405820

1 [MMT-0106A01 T 2] 58 AR A 2 [1.1.SE16A00250
s Fl 5 % Fr AEL/ B HE &t

> 94 «



6. 3. 7 FhiiEk A 204 (MMT-0107000)

17 VAV RE =L 8 M4 (HERS 1 . 6.LM204013

16 SAVIIPN PN $24 M4*12 (RS 16 |1.6.1L5141022

15 T MR 22 M3%10 CHE%%) 12 |1.6.LSC31012

14 Pl sk =4 g M3%6 (HEES) 16 |1.6.L5830012

13 +F Rk = A AiE e M4x8 (HEEE) 40 |1.6.1.5840022

12 283554 )T Eiéigm[?%lzoﬂ 1 |1.4.ZM910020

11 28358 44T ]Dgfz)mf' JE12050 1 |1.4.2ZM910010

10 |MAI-1206XTFXFEM | TFRFEMR 8 |[1.3.SE16A00110#
9 283584641 ES;?;&?MOM 1 |1.4.2ZM910040

8 ?g}aﬂgaz;ggmm%;@@zm@ il B 1 [1.3.SE16A00050#
7 [MMT-0107E01 iRk o BE N -8 0T 4 1. 9. HM060380

6 |MMT-0107DO1 FAdi AT e Fr PVC-1. 0T 2 |1.7.SE16A00030
5  [MMT-0107C01 fib AR EH T HAOABS 4 |1.8.SE16A00050
4 |MMT-0107A03 fie4 2 AR ] 5 i < SECC-1. 2T 4 [1.1.SE16A00280
3 |MMT-0107A01 i 5 SRR AR A 1 |1.1.SE16A00260
2 [wmT-01070008 TSR IT AR
1 |MMT-0107000A g At 8

P & 5 4 LS PR Btk Ko e

> 95 «




6.3.7. 1 A48 (MMT-0107000A)

9 [WMT-0107E02 FHRIAR EVAJfIRE-1. 5T 1 |1.9.HM060390

8 T Sk = AR M4*8 (R 4 [1.6.1L5840022

7 P R Sk B 22 M3%8 (R 2 [1.6.1L5330022

6 [370-5359/& N 2% SRR A 1 [1.3.SE16A00060#
5  [MAI-2006XTF IHEESEHR | FF ISH AR 1 |1.3.SE16A00100%
4 [MAT-2004XTT G35kt | TPt 1 |1.3.SE16A00090%
3 [MMT-20017F 635 |JFoRBRE 1 [L.3.SE16A00070#
2 |MAI-2001XTTF o4 @A [T 4 @ 4 1 [1.3.SE16A00080#
1 [MMT-0107A02 i A Q235 1 |1.1.SE16A00270

Fr 5 ] 4 i AR/ Js s ik

> 96 «




6.3. 7.2 ZEETHRZEALE (MMT-0107000B)

3 Je I k- M3:6 2
2 LEDHEMR (Z=T) WF-FYDT6015-0350V02 1 [1.4. 10902640
1 |MMT-0107A04 ST T S SPCC-1. 5T 1 |1.1.SE16A00290
75 5 e b R $A% K HIE
> 97 4



6.3.8 HJEEHMF (MMT-0108000)

17 FoE Kk H iR 22 M3#20 (HEHE) 16 |1.6.L5332012

16 +FRk = A AiEe M3%8 (HE%E) 16 |[1.6.15830022

15 R Sk H iR 22 M3%12 (H¥E%) 16 |[1.6.LS331022

14 T+ kA A M3%6 CHEER) 10 |1.6.15830012

13 Pk =4 Aige M4*12 (HEHS 7 |1.6.15841022

12 L5 J i M3mm 16 [1.9.LX103010

11 AR & RS-15-5 1 |1.4.DY060090

10 YR LRS-150-24 1 [1.4.DY170070

9 HLJR & LRS-150-12 2 |1.4.DY170060

8 LR LRS-75-5 1 |1.4.DY170090

7 DR SJ25-0864-02 2 |1.4.GF100100

6 B SRR HEADPHONE_AMP_BD 2 |1.4.1C902660

5 [837-15257-01 1/08R 1 |1.3.SE16A00020%
4 |837-15067-02 USB#%232 5 [ 1 |1.3.SE16A00030%
3 |837-15070-04 LED# bR 2 |1.3. SE16A00040#
2 [MMT-0108B01 F Y 1] 58 AR MDF-15. 0T 1 |1.2.SE16A00040
1 [MMT-0108A01 F Y ] 5 i 4 SECC-1. 2T 1 [1.1.SE16A00300

75 & 5 4 i RL #ks Ko i

> 98 «




6.3.9 FFLAH (MMT-0109000)

6 7N F K it Sk B3 42 M4*12 (HE%8) 4 [1.6.LS141022
5 P i sk =4 A e M3*8 (k) 4 [1.6.15830022
4 [MMT-0109C02 BN -3, A ELPMMA 1 |1.8.SE16A00070
3 |MMT-0109C01 BAZ L5 1 [1.8.SE16A00060
2 [muT-0109A01 AR A i 1 [1.1.SE16A00310
1 |MMT-0109000A FAEHUAT el 1

] & £l % i FRL B Ko HTE

> 99 «




6.3.9. 1 NI (MMT-0109000A)

11 Tk = AL AR M4*8 (RS 4

10 YUk M2#6 (HEH) 4

9 Felgk ELP-USB130WO0IMT-L36 1 |1.4.SX010050

8 Ak =4 AR M3%8 (R 2

7 BAFL 7S A IR A FE (M3%5) /7 (M3*10) 5

6 INFE L TR B M3 (FERD 5 |1.6.1LM203013
5 i sk =4 A g M3%6 (HEER) 5 [1.6.L5830012

4 BRI 390-7245-01 1 |1.4.1€902650

3 [MMT-P0009 Bk PMMA-3. OT 1 |1.7.SE16A00070
2 [MMT-0109C03 [ OSElin H{MABS 1 [1.8.SE16A00080
1 [MMT-0109A02 1A% S [ e AR SECC-1. 2T 1 |1.1.SE16A00320

Jr & £l % i FRL B Hoiw HE

» 100 «




6.3. 10 BRI e A A4 (MMT-0110000)

4 N FE A TR RE M4 CHERS 1 |1.6.1LM204013

3 2835 % T DCI2VEY:1204TL=525mn | 2 |1.4.ZM910020

2 |MMT-0110DO01 JSF 50 PVC-1.0T 2 |1.7.SE16A00040

1 |MMT-0110A01 FHLREMAT S ] e A — 1 [1.1.SE16A00330
75 & 5 4 i ORL #ks K FVE

» 101 «




6.3. 11 WER¥BI s A (MMT-0111000)

9 7S FA K Sk iR 22 M4*16 (HE%%) 4 |1.6.LS141032
8 i R R M4 CBEER) 2 . 6. LM404012
7 SEAT D45 D12%1. 0 (FEER) 6 |[1.6.DP104032
6 kIR 2 M3*10 (HEHS 12 |1.6.LSC31012
5 [MMT-0111D02 TR A PMMA-5. 0T 1 |1.7.SE16A00050
4 |MMT-P0O011 1P JERPPC-0. 5T 1 |1.7.SE16A00090
3 [MMT-0111C01 TR G A 90309545 13 Y.PMMA 1 . 8. SE16A00090
2 [MMT-0111A02 IR B4 — SECC-2. 0T 1 |1.1.SE16A00350
1 |MMT-0111A01 I I s A — SECC-2. 0T 1 |1.1.SE16A00340
75 & 4 i R A% Ha H/IE

» 102 «




6.3.12 FmafL: (MMT-0112000)

&

10 N FE A TR RE M4 CHERS) 9 |[1.6.1M204013
9 RSk =H AR M4x8 (HEEK) 4 |1.6.15840022
8 SAVIIPNPN: $44 M4*12 (RS 8 |[1.6.15141022

7 SEAT D45 D12%1. 0 (HEER) 8 |[1.6.DP104032

6 |MMT-0112A05 TR TS — 1 |1.1.SE16A00410
5 |MMT-0112A04 TR T S — 1 |1.1.SE16A00400
4 |MMT-0112A01 5 3 JRE AR 1 |1.1.SE16A00370
3 |MMT-0112000C Ji S5y A 1

2 [MMT-01120008 B4 1

1 |MMT-0112000A RS 1

75 K] 7 £ i ML % K H/IE

» 103 «




6.3.12. 1 FHSHA (MMT-0112000A)

9 PR EIPIPS D3V-01-1C23 2 |1.4.SW103011
8 TP kiR L M2%6 (HEEE) 4 |1.6.LSC20031
7 VAV ERF R I 3N M4 (HE%) 4 |1.6.1M204013
6 H|igk ;ﬂg;?f:{?ﬁ;“f . 4.8X010021
5 = AT Fe sk (AT HE)  [BLC-TN-BK-G-CR .4.AJ903016
4 AT $k (AT HE)  |BLC-TN-BK-G-CB . 4.AJ903015
3 |MMT-P0008 G PMMA-5. 0T . 7. SE16A00060
2 [MMT-0112A07 Tefg 3 e SPCC-1. 2T . 1. SE16A00430
1 |MMT-0112A02 IEFALE 4 SPCC-1. 2T . 1. SE16A00380
75 & 4 i R $A% it HE

» 104 «




6.3.12.2 &I844 (MMT-0112000B)

6 LRy M4%20 (HEES) 4 |1.6.1LSP42012

5 VAV, (Reei] 3E M4 CHERD 5 |1.6.LM204013

4 B PALE T 1 ]1.4.SJ120019

3 AT (21, 5mm) 18108 1 |1.4.8J120011

2 ) 7 A% T R TW-130B 1 [1.4.TB100030

1 |MMT-0112A03 M 1 |1.1.SE16A00390
75 K] 7 % i R A% K H/IE

> 105 «




6.3.12. 3 MR- Fe4EH M (MMT-0112000C)

4 F A 2% e @ 13mm 1 |1.4.VR201310

3 HERVRALE VR-B10K @ 1 |1.4.VR160010

2 [ 77+ Rfted 22@3 ALERSDP-103C- 2 |1.4.AJ500012%

1 |MMT-0112A06 R 55 $ e 4 SECC-1. 2T 1 |1.1.SE16A00420
75 & 51 4 i R A% K H/IE

> 106 «




6.3.13 HAHHEOHM (MMT-0113000)

4 T Sk = AR M3*8 (HEER) 4 [1.6.1L5830022

3 HHUR PHONE_JACK 01 1 |1.4.1€902670

2 [mmT-0113C01 HHLIBI 5 RIKEABS 1 [1.8.SE16A00100

1 [MMT-0113A01 HHUAR I 5 4 SECC-1. 2T 1 [1.1.SE16A00440
Fr 5 "5 4 i AL/ Bk Ko ik

» 107 «




6. 4 AR AEAA ZHAF (MMT-0200000)

I 7 7 I 1 I 4 1 1 1 I 2 1 1

b } l
1 3 6

» 108 «



46 T+ kA A B M4%8 (HEHS) 4 |1.6.15840022
45 R0 D4 D121, 0 (HEER) 7 |1.6.DP104032
44 T DExD20%2. 0 CHEER) 6 |[1.6.DP106062
43 SFRA D4xD12%1. 0 (fEEE) 4 |1.6.DP104031
42 RN PN ¥ M40 CHEH) 4 |1.6.15244012
41 K Sk R 2 M4%20 (HEHS 4 |1.6.L5242012
40 RN 42 M4x16 (HEE) 2 [1.6.1SC41041
39 WS A K S R 22 M4*16 CHEESD 7 |1.6.1S141032
38 SAYIPN BN ¥4 M4%30 (HEE) 4 |1.6.1L5143011
37 7S A K Sk iR 2 M4*16 (HEE) 8 |1.6.LS141031
36 PI7S A K Skl 22 M4%25 (H55H) 8 |1.6.L5142021
35 TSk =2 A g M5%30 () 6 |1.6.15853012
34 T+ kA A M6*25 (HEH) 4 |1.6.15862022
33 TFEk=HEBRL M4*16 (HEHE 53 |1.6.15841032
32 + 7Rk = A AiE e M4%25 (HEES) 4 |1.6.15842022
31 2835HKIT Eiéi;mf%lzoﬂ 1 |1.4.ZM910020
30 28358 AT ?Eé?;mm 207 1 |1.4.7ZM910030
29 I 3 R 253-5460 2 |1.4.FS500010
28 ERIAS TN 8 4Q/100W  (fik&%) 1

27 |WAH-0000A13 LR AR SECC-1. 5T 1 [1.1.AA09000130
26 [MMT-0200A07 TR 1 |1.1.SE16A00510
25 [MMT-0200A06 < i 2 |1.1.SE16A00500
24 [MMT-0200A05 HPLEAm A SPCC-2. 0T 1 |1.1.SE16A00490
23 |MMT-0200A04 S 4 SPCC-1. 0T 1 |1.1.SE16A00480
22 |MMT-0200A03 EmE e SECC-1. 2T 1 |1.1.SE16A00470
21 |MMT-0200A02 X 28 L 35 B SPCC-1. 2T 1 |1.1.SE16A00460
20 |MMT-0200A01 Jeli 1 2 4 SECC-1. 2T 1 |1.1.SE16A00450
19 [MMT-0100D03 HOL WA EPC-1. 0T 1 |1.7.SE16A00020
18 [MMT-0100A18 b4 SPCC-1. 0T 1 |1.1.SE16A00210
17 [MMT-0100A16 LEDXT & 5 84z — SECC-1. 0T 1 |1.1.SE16A00190
16 [MMT-0100A15 LEDXT & s 8 — SECC-1. 0T 1 |1.1.SE16A00180
15 [MMT-0100A11 i F RS SPCC-1. 2T 1 [1.1.SE16A00140
14 [MMT-0100A10 I8 44— SECC-1. 2T 1 |1.1.SE16A00130
13 [MMT-0100A08 TOUKT e8] 52 4 4 SECC-1. 2T 1 [1.1.SE16A00110
12 [MMT-0100A07 ST AR 5E R4 SECC-1. 2T 1 |1.1.SE16A00100
11 [MMT-0113000 REW) K AmEAER G 1

10 |MMT-0106000 e EAEREE 1

9 |MMT-0105000 SR 44 1

8  |MMT-0208000 6 R A A S LA 1

7 [MMT-0207000 H LSk oA 44 1

6  [MMT-0206000 HYEE] 2

5 [MMT-0205000 WEARIB I 75 A7 44 1

4 [MMT-0204000 il kAT LA 1

3 |MMT-0203000 2% EH AR LA 1

2 |MMT-0202000 FHHA 1

1 |MMT-0201000 FEARATE A 24 1 [1.2.SE16A00050
75 K] 7 £ i PR $A% K H/IE

» 109 «




6. 4. 1 HEAEAREAHA (MMT-0201000)

‘ -Af_ b
B \@

%

— [ =Y = —

11 LIRS B-AFEH 1 |1.8.AA000040
10 R G6%d12%2.0 (PEH) 32 |1.6.DP106021
9 T A M6 (HEED 32 |1.6.DP206011
8 LIvaviL A M6*40 (H%5) 32 |1.6.LSM64011
7 VAV L3 M16 (BER) 4 |1.6.1LM116013
6 b IR 22 M16%Y100 (4E%) 4 |1.6.LSV99013
5 |WAH-0000A06 R 22 [ 5 2k SPCC-2. 0T 4 |1. 1. AA09000010
4 |WAH-0000A04 2. BIN R BY VR ) G ] 7€ Bk | SPCC-2. 0T 4 |1.1.AA09000050
3 |WAH-0000A05 figggijgzﬁf@%ﬁ SPCC-2. 0T 4 |1.1.AA09000060
2 TE B 2. SIHR T O A 4 |1.4.JL302520
1 [MMT-0201B01 HERAFEA 1
75 K] 7 % i PR $A% Ko &

» 110 «




6.4.2 FHLAHM (MMT-0202000)

5 sk =4 A M4*16 (HE%%) 4 |1.6.L5841032

4 +FRk A G IR M4*8 CHEES) 6 |[1.6.15840022

3 [849-1004 M 1 |1.3.SE16A00010#

2 [MMT-0202A01 F LI e 4 SECC-1. 2T 2 |1.1.SE16A00520

1 [MMT-0202B01 UL 5 bR MDF-15. 0T 1 |1.2.SE16A00060
75 & 4 i R $A% Ko HTE

» 111 «




6.4.3 BHAAHAMA4 (MMT-0203000)

\
™

4 +FRk A G IR M4*16 (HERE 4 |1.6.15841032

3 T-IR AL VPN h 2% TL-RAT3G (FHIFELZD 1 |1.5.XC205230

2 |MMT-0203B01 % FH 25 1] 52 AR MDF-15. 0T 1 |1.2.SE16A00070

1 [MMT-0203A01 i PR 2 Rk SECC-1. 2T 1 [1.1.SE16A00530
5 K El % B ARL/ R HoE i

» 112 «




6. 4. 4 AR A EAE (MMT-0204000)

16 N FVE 2 R RE M4 (HERD 1 [1.6.LM204013

15 7S A K i Sk i 22 M4*12 CHERS) 16 |1.6.LS141022

14 FUi kiR 22 M3*10 (HE%S) 12 |1.6.1SC31012

13 TSk =GR M3%6 CHEER) 16 [1.6.15830012

12 T Sk = A AR 4 M4%8 (R 40 |1.6.15840022

11 28358 T Eﬁéggm?‘m‘” 1 |1.4.7M9T0020

10 28358 %IT Egéégmf%lzoﬂ L |1.4.ZM910010

9 [MAT-1206X TFRFR 8 |1.3.SE16A00110#
8 28358 %1 fﬁ;g;ﬁﬁ‘mo‘” L |1.4.ZM910040

7 fili B B 1 |1.3.SE16A00050%
6 |MMT-0107DO1 AT AT B E PVC-1.0T 2 |1.7.SE16A00030
5 [MMT-0107C01 fids AR HAEAABS 4 |1.8.SE16A00050
4 [MMT-0107A03 AR I 5 A SECC-1. 2T 4 |1.1.SE16A00280
3 |MMT-0107A01 A R AR 1 |1. 1. SE16A00260
2 |MMT-0107000B TN AL 8

1 |MMT-0107000A s s iikus 8

Fe 5 ) % i ARL/ B e i

» 113 «



6.4.5 WRIBIR A AL (MMT-0205000)

9 7S FA K Sk iR 2 M416 (HE%S) 4 |1.6.LS141032
8 i AR R M4 CBEES) 2 . 6. LM404012
7 S D45 D12%1. 0 (FEER) 6 |[1.6.DP104032
6 TPk iR 22 M3*10 (HEH) 12 |1.6.LSC31012
5  [MMT-P0012 2p BERPPC-0. 5T 1 |1.7.SE16A00100
4 |MMT-0205C01 TR i s A 9030954 3% Y.PMMA 1 . 8.SE16A00110
3 [MMT-0111D02 TR A — PMMA-5. 0T 1 |1.7.SE16A00050
2 [MMT-0111A02 IR B4 — SECC-2. 0T 1 |1.1.SE16A00350
1 [MMT-0111A01 SRS ] 5 44— SECC-2. 0T 1 |1.1.SE16A00340
75 & 7 4 i R A% K H/IE

» 114 «




6.4.6 AH4E/E17 (MMT-0206000)

—_

UKI

-
-

D
QY]
Yz
3 B WILE R 1 |1.4.SJ120019
2 HEITH (28mm) 1810K 1 [1.4.8J120012
1 |MMT-0206B01 LB IR MDF-15. 0T 1 |1.2.SE16A00080
5 & 5 E4 i R A% Hhk H/IE
> 115 «




6. 4.7 EALEMHLTEAHA (MMT-0207000)

4 INARIE A T R R M4 (%) 1 |1.6.LM204013
3 2835846 T Dfm FIE120%1 2 1. 4. ZM910020
L=525mm
2 |MMT-0110D01 JSF-5 0 PVC-1.0T 2 |1.7.SE16A00040
1 |MMT-0207A01 FEHLE AT S e S — 1 |1. 1. SE16A00540
75 5] 5 % bl AR Bk o Hi

» 116 «



6.4.8 PR ESIGELAL (MMT-0208000)

; (A +R=F0 Xp-
2 "R FLAE (D 10710A/AC250V ([H £3) |15 Xe203021
1 [MMT-0208A01 5 £ 28 4 Rk SECC-1. 2T 1 [1. 1. SE16A00550
s B 5 E4 i WAL Bk K ik
» 117 «



6.5 TiiAT #6204 (MMT-0300000)

11 TS D4 D121, 0 (B 10 [1.6.DP104032
10 AV PN PN ¥4 M4*16 CHEE&D 10 |1.6.1S141032
9 7S A K Sk R 22 M4*12 (HEH) 6 |1.6.LS141021
8 7S A K Sk iR 2 M4*8 (HER) 2 |1.6.L5140021
7 TN FE TR R M4 (HERS 17 [1.6.1M204013
6 50504 64T Jigggmmmsaoﬂ 2 1. 4. ZM9E0512
5 50508k 4T ;)‘Eéggmm%%m 2 1. 4. ZM9E0048
4 |MMT-P0013 F PC-0. 5T 1 |1.7.SE16A00110
3 |MMT-0300A01 T H6 kA 1 |1.1.SE16A00560
2 [MMT-0302000 WY\ £A 1 4
1 |MMT-0301000 PP 5 LA 1
Jr5 & 4 i RL Fks K i

» 118 «




6.5.1 W FEHMA (MMT-0301000)

4 Tk iR M3%10 CHE%S) 10 [1.6.LSC31012

3 |MMT-0301C01 TR 98 i 1 |1.8.SE16A00120

2 |MMT-0111A03 SRR I 5 A = SECC-2. 0T 2 |1.1.SE16A00360

1 |MMT-0301A01 S 2 ] A A SECC-2. 0T 1 |1.1.SE16A00570
75 & 5 4 i RL #ks Hoe FVE

» 119 «



6.5.2 BHH\ZHAE (MMT-0302000)

1.6.15841022

1.4.YSD00010

MMT-0302A01

1. 1. SE16A00580

&

ik

+FRk A AR M4%12 (HERS)
4 4Q 400 (WG105-
ATV 826A-PC-40-C)
W\ 1] 7 5 4 SECC-1. 2T
% i R $A%
» 120 «




6.6 AN ES MMT-0400000)

3 EisS fge) 1 |1.9.DB010060
2 |MMT-0400C01 file B R R T ELAS e %K 1 [1.8.SE16A00130
1 [MMT-0400A01 i P AR T L FE A Q235 1 |1.1.SE16A00590
T 5 % i AR/ R K HE
> 121 «




FHW ¥100d-LAW

LA HESE 8000d-LIWN

)

@Aﬁ SEWEBS

THERYHE S000d- LN

00

Y34 6000d-LIWN

000d- 1AW

w | © o

(o]

‘w\%m £000d-L

UGy HZ — £200d— LN

IS EETERE %

(TR
=]

IR

WAHLAP SRR
o SEGA o

40

o

K

&

¢

o

S

o

o

o

=

=

",/

» 122 «



8. K

» 123 «




1

3

]

This diagram shows:

—

AWGXX AWGXX

’ ’ ’ i i i ’ ’ WIDE LINE:__GN/YL AWG16 OTHER COLOR AWG1S8
Vi o I GNL OIHER C( —ANGXX
=T HDMI CHANGE DVI CABLE 1=3000mm ARROT Linn. ALL COLOR & ATGRL ATGIR
: VLP-04V DI LRS-150-24 [ vidol T ) - -
—p] MMT-L0021 C” MMT-L0007 MMT-L0008  INRET 3P The wiring diagram for reference only, change without prior notice
1 V+ L - GY. N
. S B i ; L[LJACL 35 _
3/4 C1 [ B - g s m U e MMI-L0063  ppr=r—y)
@ 3 = EARTH O—_ GN/YL GN/YL GN/YL] L L]
7 V- G | G [EARTI T
. 24V/6. 3 VLP— R-03V 'AC CABLE A J BRI T3 3K AL0 WMT-L0008  INRET 3P
P . (3131 -
YLP-02V WI-L0022 43Inch Monitor DCI2V FAN YLR-03V YLP-03V ;; ; ; S b b /A\EIA
©3/4 D1 P-12V - - o
‘ / @ RS-15-5 oy SMP-12V GN/YL 313 GN/YL N/YL GG [EARTH
L L VLP-03V VLR-03V AC CABLE .
- U7 AC € :
‘ e MNT1.0023 L| REG1 [FRHRL | DVI CABLE __ L=2000mm puf 43Inch Monitor
) —a FARTH O C
‘ T | 5V/3A
3/4 Cl1
LRS-150-12
‘ 2/4 Cl N L 3 ©
® v N oL . MMT-1,0094
, L —d | REG3 [T @l E 3/4 BL ® ‘
V/12. 5/
‘ /] 12v/1z. 5k MMT-L0031
®3.5 Stereo Plug
‘ . SMP-05Y R
YLP-08V o LRS-150-12 !
‘ MMT-L0024 o T ;;} = = = 2/4 B8 D
I - N N .
l o L] E e G TA— 2R Z2A 2 (@) 3.5 Stereo Plug
. ) v I — =T =1 1< .
‘ -2/ éD E4 | V=1 ov/12.50 S = vLR-04v [c MMT-L0064
‘ | 2/4 8
. LRS-75-5 — ®
YLP-04V D5 L
‘ D MMT-L0025 T OUL CR118 4 Ports SMR-05V C34\'L -----
‘ 2/4 C5 |2} '_,Tc v—| REGI [Exrmir ol | USB3. OHUB (0. 5mm) - 4| 035 Stereo Plug
3 - [
V/15/ —
® B 5V/15A wf| &
= < [NURETR
= ——————- IND
2@ MMT-1.0065 D-SUBYP foomz COM3
ELEC BD ASSY = ] 2 [RXD_CWT)
R R JR— N N N - - . I 3TXD_(RD)
‘ ] 5 [GND_(BKD
U
COMA.
D-SUBIP fcOMA
€25|YLR-04V  USB-A (R) |U11 | 5 2 [RXD_ (WD)
Vi MMTL0091 3 |TXD_(RD)
L ] 5 [GND_(BKD
‘ 2/4©C8 BK ?, Socket |
BK 15A/125V w0006 A4 O MMT-L0090 USB-AJ U4
1 . e . ST 2/4E1 Q@ T
] pp YT oy 7 [T | USB-A U9
Service Plate Assyl =% | GN/YL) GN/YI, MMT-10087 Ve T
VLR-02V rviee v k] = B 2/4 €5 ® a
3/4 E6 MMT-L0063 =2 VLR-03V_ VLP-03V i
o s
COIN COUNTER _ . usB-a| U1
=
| MMIZL0005 o MMT-LO010 (] Tuwssr ]
oL ] HI UT
H2 GN/YL USB_DONGLE DONGLE
RD —I e
L } W ALO WT-L0008  INRET 3P
GY i -
ON/VL i filifac L
VLP-06V | RVAT op o ST S AC N
_— _— — —_— —_— —_— 313 G | G [EARTH 849-1004
VLP-03V VLR-03V AC CABLE - .
YB11C1-10A-Q \MT-L0001 o RJ45 ASSY CASE ALLS
USE 104~ ! . 1800V, ) ) EE paail H—
FUSE_5A L RIC, oy “11 : WNTL0002  F==="c100v '%TG" 1 awezo MMT-10004 GY'%TM AVG20 \NT-1.0009 ([Tt ] HX2 W HOD
L ~enldl BU |1 L ANG20 Wil ANG20
E X — — i 33 ] VLP-02V [VLR-02V — —
b VLP- Loeeea VLP-03V [VLR-03V -
1.0sq Cabtire OIW— A8 MMT-L0006
‘ cord with 3P . RYC J _— oY 1 ‘('{20 = ASSY ROUTER
NOISE FILI 1 T g g (08 AG20 |
plug 1 2]2
4 OALFTONAL =
- . | S—
FG1 FG2 e Socket
AC BOX Assy & S 154/125V ‘
FGI2 FGI3 FGl4 .
) i \MT-10097 F & FGI5 Fe16 Cabinet 2P ASSY
2/4 BT @ — ° X S @ g LAN CABLE __ 1=10000
O v y =, nim R
. TO WAN OUTER
‘ 2/4 07 O 3/4 A5 ® ' LAN CABLE _ [=1000mm
2/4 AT 3/4 C5 @ .
1 6 O IMT-L0096 Cabinet 1P Assy 3/4 AT ® _— - —
3
CHINESE ENGLISH ENGLISH ABBREVITED | |CHINESE ENGLISH ENGLISH ABBREVITED | |CHINESE ENGLISH ENGLISH ABBREVITED
BLACK Bk W PINK PK B WHITE PURPLE it /pL
i BROWN By ik LIGHT BLUE LT BU K WHITE GRAY it /Gy
P RED RD e LIGHT GREEN LT 6N Ekyer [mHITE PINK it /PK
s ORANGE 06 WHTTE BLACK /K [ [WHITE LIGHT BLUE [WT/LT BU
#* VL Bk WHTTE BROWN /BN [93%4  |WHITE LIGHT GREEN [W/LT GN
4 6N [EEN WHTTE RED Wr/RD s GREEN YELLOW oN/v1 1 / 4
% BU [k WITTE ORANGE  [WI/0G
P PL 3% WHTTE YELLOW  |WT/VL
P 6y ECS WHITE GREEN wr/GN
2] i TE Wt i WHITE BLUE r/BU

3

4 |

> 124 <




6 7 | 8

g T _ WIDE LINE:__GN/YL AWG16 OTHER COLOR AWGIS _ AWGXX AWGXX
) X © "38 YLR-02V
. E T T w. YR 0%\ - [NARROW LINE: ALL COLOR AVWG22 __AVGKX AWGXX
"2 2 = 3/4 M40 \Hl 3/4 L7 ® The wiring diagram Tor roforence only, change withoul prior notice
| B B e S ERREEE _ -
= = H: . .
3528 Strip Light DC12V WT 120 L=525mm
) \MT-L0066 v MMT-LO069 yLC;“ -0 A
\
4 8 8 8 SMR-02V SMP-02V
= T 7 7
7 = g g g 528 Strip Light DC12V WI 120 1525
g 2
| : “EEE E S IEEERE .
EEEEEL EEEE 5 EIE = EE L —
EEEEE = HEE EEENEEEEE Side Cover Assy 1P
SERECL 52 [T 2l ll=l=]=l<]= |
o = = =] ] o & = S
== 28 g = I g = = s
g & =
= =
2 = ST - T ‘
S g  CL1|SMR-05V
g = B
=] & MMT-L005 1
= E 4/4 E1 © ‘
‘ —1 MMT-LO05 1
002 ON3| A2545-60P C12] SMR-05V
MMT-L - 12|
— 110027 DIP ST A B AMT-LO050 H
WNT-10027 R ER RN el A : 1/4 B5 @
—D:D:Dﬁ:l:")“" ToN1 {1910 P—] \1-1005 ] .
ON BUTTON2[21 [21 2] TL005L
SHP-AA | CN8 CN11 | xADRP-16v HAP-SHF-AA | CNS eN11 | xADRP-16v TS e ey
N—— ] 1 ooy 1ED 12V 1P WI/RDFT7 Tooby 1o 12V 1P USB-B (mini-5P) Ju3 TON1]31 31 }EL;/ VLP=04Y
~— B 2 femore 12V oo l—— 2 | 2 |CIRCLE LED 12V oo pl— 1/4 D5 @ —0F ] P BUTTONS[33 ]33] -o——
3 ~——L3 T ST08 LD 12V 16]16 33 [SIoE Len 12V 166 LD BUTTONGI3D 495 F o —1/4 B5 @ :
YLR-12V D: - - /LR MMT-L0028  HAP-SHF-AA | CN8 1P BUTTON7[37 [37 R
D3 1 a0y i CADRP-32V YLR-04V D5 SHE-AX [H— K
1 O\ X\%%P a2 N3 }“\DR]EP 320 AWG20 R Tov 1P BUTTONS |39 39 P — L
B BUTTONL R 1| THE—— [BuTTON R[ L[ TP 1/4 c1 L1y &) I i L .
ah A BUTTONL G| 2| 2 f— ] [BUTTONT [ 2 [ JR— ] 21215V oD oo k— - 6 — MT-10057 C
T—r | yurro0zr VHR-3N|CN 12 BUTTONL B[ 3 [3 | ——] VHR-3N|CN 12 BUTTONL B[ 3 |3 ] ® 313 JoND b BTTONT 2020 LY A - S
5 Pl Y1 oV BUTTONZ R 4 | 4 ———" N VLT = BUTTON2 R| 4 | 4 p——=2] 114 [GND e ——To5 155 /06
1/4 B1 [5] g L R B R e e (T LT R ae e (T ey e b o2 o P P —
6 P 2|2 [6Nb SN 3R ey ~N—9T0 0w i 2N T3 ey " . —oHEA r BUTTONS [30]30 At ——
Q@ [ TS 0w BUTTONZ BJ 6 [ 6 Pl ~— T ow BUTTONZ BJ 6 [ 6 PBl ] WMT-10029  AWG20 I n FR AT SRR 3 S il
5 - BUTTONS R 7| 7 ”“(—/ - BUTTONS R[ 7| 7 ”‘(—/ AWG20 DTty o L A 0 1/4 C1 ®
. BUTTONS 0] 88 -~ . BUTTON3 G| 8| 8 fA AWG20 BRI . ———— ey A Lk,
9 DIP_SW1 — LT BU DIP SW1 . LT BU AWG20 BK 313 |GND 2P BUTTONG |36 |36 VI/PK BES,
10 e [T [P slo[o-—o e [T [ sols B_/\—/ AVG2 oo o Tl )
T - BUTTON /10 [1oHE = BUTTON /1010t DI B ) L m
- oL T BUTTONA G| 1 1] 11 ] —Lr o 4| [BurmoNa o[ e—~] ; oNI > / —
12 T 2 3 4 oY 2 3 4 Gy WMT-10051 ; 12V BK BN
BUTTONT 12 12—~ BUTTONT b1z |12 il 0051 awg2o T oy —
[ g =1y g : -
syr-to7o-04 B e R — syr-tooro 01 AT S — E— p B Yo
U17]usB-B (mini-5p) Dlg\g?;(?H l]];g%z% N [ D Dlg\%;CDH L]]{L&Zg BUTTONs BT 1 e ] AWG20 P N R ET) 2 ) L0051 : ’ BK
0 1/4 B5 : 2929 [RUTTONG |17 17 f : 2929 [RTTO0NG |17 |17 ptE— ¢ ANG2 k|- ORI B e KN : CCU o062 | €33
' BUTTONG G|L8 [ ISl BN~ BUTTONG G|18 18 Ll BN~ 215 [N R e o NN o 1L B
p TTONG G T op TT0N6 G O e s 53[5 —+ - \INT-10063
N ! . BUTTONG B[19 |19 AL BU_~ ) . BUTTONG B[19 |19 [-LALL BU_~ =656 % % K K
. N5 [xHP-7 XAP-07v-1{oNG UTTONT RIZoT20 L / XAP-07v-1{cNG SUTTONT Rz 20 A AT — 20400 3 BB .
= . T . 3] — 2y 2V Qv
- [ e - 5o TR BUTTON? G| 1‘1—/(1;“ - PO BUTTONT G[21[2 1A ———— 2 [2 2y D Tl SV[LP-03v YLP-03V YLR-03V el D
& [k 55 [ g e 3 0 ) BUTTONT B[22[22[ ] o s I ) BUTTONT B[22[22} - ——] . [ C GND 13[13p —] LB VLRZ09 DeL2y FAN
R [ I e ey ES N EN (6D BUTTONS RI23[235e 8 ——] BT o BUITONS R[23[23 80— — T e GND U] I o — Cabi 1P A
S 2 7|7 WNT-10078 717 BUTTONS G2 21} o8 ———] 717 BUTTONS G2 1[2 1f ot ——] VG BT Ton BN T abinet SSy
=2 BUTTONS B[25]25 F—~=——" BUTTONS B|25 25 =" . 5 T ] o o
© 3 3232 12]32 A2545-20P [CN9 — = N~——01
St ! 12V 5757 =2 . - :
R v _——Lo[ T2y — kD ~—LLI513/4 4 ® Camera BD| Camera
— 1XD HAP-SHF-AA CNI w1 5V e i S
" o 7o > . [ —— 1 7 |cavERA WARM Coty s Tis[ig L 6 2
~ & ) WT/RD ! 2 2l E2) ~— BK 5]
o T IoND /—_(‘V 8 [CAMERA RED Forn conmr] 49 [0l 17| E
® =z MMT-LO079 _— NS et ¢ TSRS I £ L 5] S |
4 LIV Y I e - T 9 = 2
- N1 |Hap-sHF-aa L BU J SERVICE SW {41141 — ~ 2 2
- SHF-AA 110029 L —— ] 99 Bl tEn LB D o o K N ~c3| vir-osv E g
2 [y TTTHL | ———10[10[BIl [FD R B TR G2 ] L) MMT-1.0051 YT I
< [y 212 iy M BIL L0 1R [52 |52 Pk L1 T =
GND 313 YLR-08V D4 21215V . WI/RDIS 1=
o T " I s ER AT 837-15257-01 e £
v S E B 1/0 CONTROL o1=13/4 B4 © - .
BD 4 FOR USB 8 n
7 1%
‘ 1/4@ B1 1/4 E1 @ < - E
ELEC BD Assy 15 ©
[ i Vi MMT-10076 ~
I WT GE)
WI/RD WI/RD WI/RD =
XAP-03V—1 [XARR-03V XARR-03V o
1/4 D5 @
|_ USB-A (R [USB-A —
CHINESE ENGLISH ENGLISH ABBREVITED | |CHINESE ENGLISH ENGLISH ABBREVITED | |CHINESE ENGLISH ENGLISH ABBREVITED
w BLACK Bk B [ Pk 2 i1 TE PURPLE it /pL.
I BROYY BN LIGIT BLUE L1 BU P |WITTE GRay it /6y
a [ RD LIGHT GREEN LT GN e PNk ir/px
0 oraNGE G EE WHITE BLACK  |WI/BK i te Licir pLuE /LT U F
VELLOW i LIt WVHITE BROWN  |WT/BN e LT GREEN [wr/LT 6N
% GRiEN oy 2T WiITE RED vt /rD [GraEN yELLOY ox/vL 2/ 4
i BLUE U ks WHITE ORANGE  |W1/0G
i PURPLE Pl i WHITE YELLOY WYL
® GRAY Gy ECS WHITE GREEN WI/GN
= WiITE it = WHITE BLUE i /BU

1 2 3 4 | 5 6 7 8

> 125 «



6 | 7

2/4 A5 ®

Cabinet 1P Assy

YLR-06V

YLR-02V YLP-02V

This diagram shows:

3528 Strip Light DC12V WT 120 L=525mm

GN/YL AWG16 OTHER COLOR AWGIS8

WIDE LINE: _S1o

AWGXX AWGXX

NARROW LINE: _ALL COLOR AWG22

AWGXX AWGXX

528 Strip Light DC12V WT 120 L=675mm

C47 YLP-04V

AN}

SMR-02V SMP-02V

YL

MMT-L0069

Side Cover As.sy 2P

The wiring diagram for reference only, change without prior notice

3528 Strip

Light DC12V WT 120 L=525mm

1/4 6 ®

3528 Strip Light DC12V WT 120 L=525mn ‘

=
|

DO +
=

" 524
—p WLovdt B YT L0042 WOOFER
:l~ 8Inch 40 /100W \ N\
U13 Camera 7| "".ZZ.'“K I 1 M
1/4 B5 ® G} ELP-USBFHDO3AF-A100 IR-02V YLR-02V|YLP-02V Cabinet 2P Assy
USB-A (R) [USB-A _ _ — . . PR R
Code Reader Assy = === =TT T
| iLp-osv s WT-L0040
: .
2 €208 N ML 4 5050 Strio Lich 6 N
—— MMT-L0059 MMT-LO06! 12 50 Strip Light 5050 Strip Light
BTN i I 0060 SL/RD 52 Ay py DC12V_RGB 60 1=950mn N LTS DC12V RGB 60 1=950mn
WI/BN WI/BN WI/BN WI/BN [El g o o B Dl ROB 60 L 90m —
2/4 D8QD i 22 Ep— 2/4 E7 [4] pp 22—y 7 N BB
SR N Y W 2P SELECT o WL 1x2 B sN,_CGM Bl /T ®
S pry g EIS 14 gy g 1 O N0 1P SELEC (DT v [T WI/RD S5 L/RD 1 T B B /Bl
SMP-04V[SMR-04V SMP-04V SMR-04V 7B WI/PK I JUL/RK 1 X 2 IV SP-04V SMR-OTV SVP-04V
—_ — —_— o — —_— —_— EEE — NP 1x2 5 5050 Strip Light 7 5050 Strip Light
— —  —  — E— E— E— E— WT/GN [ LIVAG S 17 DC12V_RGB 60 L=100mm N VLTS DC12Y RGB 60 L=100mm
Bl 1x2 v NI T Ry
FLEC BD Assy — zif s - Sl maw
LR JHR=3N N3 | vHR-4N 2z i
VLR-04V |01 MT-L0026 VHR-3N JCNL } MMT-L0039 ‘ . 2]z . MMT-L0043 B VL oy g STV e (i
e 12 g m v ST T AWG20 AUG20 _ WIITTT=NT AWG20 - .
1/4 Al [7]2 13 = BK AWG20 AWG20 _ BRFHHBKAWG2O0 :
o :Ejﬁr 5 e o ) S Tl AWG20 AWG20 oGk :
K ‘SP m 1Tz ly AWG20 AWG20 =1 . (PIL) 0 (PIR) BN (P2L) oK (P2R)
—— | AWG20 B 4Inch 4Q 25W - 4Inch 4Q 25W o 4Inch 4Q 25W 4Inch 4Q 25W
CN4 E:S;ZN " AWG20 (JK-BX-96HW) (JK-BX-96HW) - (JK-BX-96HW) (JK-BX-96HW)
| e HE AWG20 . .
6 52 - ij‘ AWG20 ng 5 If;f L ] '
SMR-12V S5 T 002 S . - S2| ®3.5 Stereo Plug i S GN/YL, e
oy MWTLO0082 o gt gy WHT10033 nod oz xips AIG20 NN 1/4 E3 €0 === ﬁngg
) | ! L [ 1w L . WI/RD ANGR0__ DKook Y e
W] (] ] (| . VRINT o G20 BU B
- * ND VRN i1/BU {10 10p=- AWG20 Lamp House Assy
! ! VRIN3 Ll S — AUG20
; L 12[12
) . L2} 12F
1/4 B5 YLR-I2V[YLP-12V R N N N N - - - - - R N
2 : 1/4 E1 : — T -
viiR-aN Joxt N3 | ViR-aN il ey g ML UO WOOFER /4 E1@ FG20
12¥ e Y SO T %'ZIZ!BK | 8Inch 4Q /100W :FGZI xip-6 | c24  VR-BlOKQ
MBI SP L 2 YLR-02V[YLP-02V o2z ”;T[ ﬁ‘f 6 6 [VRIN3
< . R 313 [eND SP_R+ 3|3 = . — —_— : 5[5]VR OUT
> ToTISTR -
SMP-I2V[SHR-12V e T 20| ) STV y
VHR~2 12[12 FG23
VRN /YL TGN MT/RD 5 j VR_INT
IE& TOVATR gy pyy SRR 22) AN WT/RD) TTTVR 1N
AR, WT/BE oo UI/BK /BT JAIZBK R=1.3KQ 1/2W
®3.5 Stereo Plug § WI/BL WT/BU WI/BUF=V/BU
. L . o 88 s [0 I e
R L onz | xip-3 MMT-1.0044 wt/Rorr ik || WT/RDI=-=-{W1/RD Wt/RDI{I/RD
RN TRV o e (VTN I [T s g I B
AD VRIN2 LB 1 il g g L i 5'"5%55»{\&0}5 KEY
| VRIN3 o ) gy TP LT L 5o TEST KEY
1 17 33 SMP- .
VLR-GTVIVIP-04V BUFTTTLL B il gy Service Plate Assy2
YLP-0TV YLR-01VF w1,
XHP-6 )59 YLRLMLV%P*;Z\'
MMT-1.0033 0! o N2 T S10 SMR-03V GN v[.cz.l —GN/Y] FGQ@M
% 2 [GND SO T[T — &, /4 D6 BK 3 wap-shr-salczs
~— 33 [GND SOUND R[22 ] T
TN T G\ 3|3k Gl @ - i s o T oinl Selector
5[5 [oND LT BU LT BU L1 BUT5 Toom stove TH-130B
—+— 66 [INR YL VL ) on wy ST
HEADPHONE AMP BD SHC (LP-09V YLR- —06V
YLP-09V 6 Coi B
C16 YLP-02V oin Door Assy
D _ _
XHP-6 [ S10 J
R TTTE7 oNz | xip-3 _ _ _ _— _— _
2 2 [GND SOUND L[ 11k 2/4 D7 R o 1on | Lror
- —= . » . 3528 Strip Light DC12V WT 120 L=525mm
SMR-03V S13 S11 ~-- 33 ]GND SoUND R[22 ® YLP-02V €38 — ywppoo67 , C4L
o ey MMT-L0036 - —_— TN T BN £1 I O 2/4 16 O VL TG o
4/4 D6 e ! i O 515 [oND 7 2] e FF N
3 [, () g gy L S ——{6 6 [INR SMR-02V SMP-02V
SMP-03VISHR-03V HEADPHONE AMP BD SHC 28 Strip Light DCI2V WT 120 L=675mm
MMT-L0035 M
‘ SMR-02V SMP-02V
CHINESE ENGLISH ENGLISH ABBREVITED | |CHINESE ENGLISH ENGLISH ABBREVITED | |CHINESE ENGLISH ENGLISH ABBREVITED
" BLACK BK B P1NK Pk B WHITE PURPLE ir/pL.
I BROWN BN LIGHT BLUE LT BU (5% WHITE GRAY ir/y
P RED kD w LIGHT GREEN LT GN WHITE PINK it/
i ORANGE 06 e WHTTE BLACK r/BK WHITE LIGHT BLUE [Wr/LT BU
i VELLOW VL 9k WHITE BROWN /BN WHITE LIGHT GREEN [WI/LT GN
% GREEN & Ha WHITE RED W1/RD (GREEN YELLOW on/vL 3 / 4
i BLUE U BT WHITE ORANGE  [W1/06
i PURPLE PL 193 WHITE YELLOW  [WT/VL
P GRAY Y f4 WHITE GREEN wr/GN
2] i1 TE Wt i WHITE BLUE /U

3

4

> 126 «




| 8

YADR-26Y (093 (096>
T HL — . PHR-1 [C97 TERRUPTE el 179900 - . w03 | xARR-12v
’ 2 PL e iy L1 g??égggilgkmmww “1” 'lwflfx ® \r-Loots H,"Tg w H12 \MI-L0074 €10/ (U58) | XARR-12Y
Bl B B LED BD RGB 29057 S I gy goa mﬂ
o wh 3XIBLOCK 5050 B1 on T3] 5] Bt T ik
‘ — SMR-03V SM
PHR-4 |98 . PHOTO INTERRUPTER 76| 1792283 o 60
' LT L2 0J-5355-A5 = i LU ARy o T Rt
5 LR VRSO TR LED BD RGB VOUT 2 2 N e iy
T‘v\‘\]k N \‘/"l ’(-v HEE B2 oD 313 BK BK 313 BK
Evmm, /BT 3X1BLOCK 5050 SHR-G37 SP—03V
- PHOTO INTERRUPTER €77]179228-3 . _ 61
‘ PR 4 o0 L3 0J-5355-A5 & LS L Ny T
ek M 1';2\« . ’ vour__ 2|2 | o P N5
g B o LED BD'RGB B3 GND 33k —EK 3|3 L. R 2/4 B2
Ik B L BT 3X1BLOCK 5050 SMR-03V SMP-03V
‘ 2/4 Al PHOTO INTERRUPTER c78]179228-3 \WT-L00TS 062 4/4 C7
PHR-1_|C100 L4 0J-535S-A5 5V TR RO ©
T Ty TouT ST [N n o AUl
4/a 37 2L M T LED BD RGB B4 TR 1 . L
ooy o 3X1BLOCK 5050 SUR-03VSIP-03Y
PHOTO INTERRUPTER €79]179228-3 WI-10075 063
0J-5355-A5 Bl T[T RO
PHR-4 fc101 L5 i I N e g A B L
W1/BN VI gy A ' B5 2(\;31 j j L LK jli LK -
=1/ VT/BNFST —
%m L WI/PL) é g LED BD RGB SMR-03V SMP-03V
I—;W'Jn(;v VTS 3X1BLOCK 5050
‘ g]}lOég%N}éRRLPl ERT cslo 1179%?8—3 W00 C? 1 - i
_pa5q =
-t [cro2 - —— 1518y N g g (B0
HIT Ty L6 B6 28;)“ é é BK BK:l:é 2,) BK
FrafuLes IRy LED BD RGB SMR-03V SNP-03V
‘ o riynm EVEILC 3XIBLOCK 5050
Al T/LT BU WI/LT BU < aUC
50 i
129 PHOTO INTERRUPTER 81]179228-3 . 065
0J-5355-A5 i i i L LR ey T
h T 515 18BN BN 15 12K PK.
‘ PHR-4 “0?2\ L7 B7 23})” i i BK rak:ilém\’ BK 191
1|1y - - o el
j—l(RIl\) ?ﬁij 3 f LED BD RGB SMR-03V SP-03V
=<1 U - 3X1BLOCK 5050 - R .
i B s PHOTO INTERRUPTER 82| 179228-3 -
0J-5355-A5 i L ST if T
. Vot 2|2 gl\\’ mE ;‘“1 }’5; 10
PHR-4 [C104 BS GND. 313 12
SN Fy NN NPl L8 SMR-03V SWP-03V HI5
e LED BD RGB
O o o 3XIBLOCK 5050
S s12] PRt S10 (14| SMP-03v
_© Rt m) WIT-L0038 -y
e 1 g (O Cph3/4 B @
HEADPHONE JACK T elo- S3/4 B1 ®
‘ BD G\D 111 IL‘_.’-
’ ‘ DC12V WT 120 L=350mm 3528 Strip Light o 43 " MMT-L0068 039 ‘fv](j_i YLR-04V
TR ST
L supfo;vsfmfow —_BU - rzgﬁ izg
DC12V WT 120 1=525mm 3528 Strip Light s e
SWP-05V [C11 (C34) ) XAP-02V-1 06T TTL
. \MT-LO061 e L m T R e
‘2/4 b7 © e SMP-02V SNR-02V FG25
1/4 C6 @ -X!\Pf%%v’ll (1 o Bse 1 DCI2V W 120 1-2325mm 3528 Strip Light
. — 2 S ase Assy
g j 1XD TOUCH SENSOR 1p op ¢ M
R UNIT TPK
515 |GND
5[6

XADRP-26V

4/4 BL

XAP-12V-1

4/4 B6

This diagram shows:

WIDE LINE:__ON/YL AWG16 OTHER COLOR AWG1S

AWGXX  AWGXX

ALL_COLOR AWG22 AWGXX AWGXX

NARROW LINE:

The wiring diagram for reference only, change without

prior notice

MMT-L0083

WT/BU|

PK

HEEEERRRAES
o
=

Cabinet 2P Assy |

XADR-26V

LT G\
LT BU LT B
BN BN
L 2/4 A3
GY
8 WI/BN
N WI/PLI
71 WT/GY
3 S WI/PK
g (Y WI/LT G
o/ B WI/LT BU
g
oley
ﬁ\\B ? /RD
2k
2—:\‘11 /GN
S T/BU WT/BU
8 WT-L0073 NARR-L2Y ‘
RD
V1/BN
it /06 WI/06
—W1T/GN WI/G] —
t/BU wp 2/4 A5 ‘
o Wi/PL O
3 WI/GY
oy MO VI /PK
g T WT/BK]
me ]
ofek M

CHINESE ENGLISH ENGLISH ABBREVITED | |CHINESE ENGLISH ENGLISH ABBREVITED | |CHINESE ENGLISH ENGLISH ABBREVITED
= BLACK BK B PINK PK 4 WHITE PURPLE vt /pL
k. BROWN BN s LIGHT BLUE LT BU EPR WHITE GRAY W1 /GY
a RED RD G LIGHT GREEN LT 6N Fikyar [WHITE PINK vr/pK
1 ORANGE 06 2L WHITE BLACK W1 /BK 2P WHITE LIGHT BLUE [wr/LT BU
# YELLOW \ Ak WHITE BROWN W1 /BN WHITE LIGHT GREEN |WT/LT GN
4t GREEN GN B[ WHITE RED W1 /RD oN/vL 4/4
i BLUE BU 213 WHITE ORANGE WT/0G
s PURPLE L EE WHITE YELLOW — |WI/YL
R GRAY GY EE WHITE GREEN W1 /6N
3] WHITE it A WHITE BLUE W1 /BU
1 2 3 4 \ 5 7 8
> 127 «




RIS

B, S

ARG 7, EBOAER

NORBERS A 2, AR AL, 35 R BUERE L, 55038 B pUm. et
AR B NHGPRHLIRTR . 4ii2. EEIBORN SR, IHEHILE HIL SR
LS B A], R 2 MR AR (1 DU AR NL R FE B, e I 25 At ok il

VE: RAERABARAARTOERLT, S2ORETE. TR, 7505 R
H !

DVSE AT bW (AP SE!

4 )

J N ST RS A A R 2 ]

Hodik: A B T B X AR AR AR B R s ke [ HA-HE
Hii%: +86 20 39226222 fE 1. +86 20 39226300
5. 400-848-9222

Add: H1-H6 Startoon city,Yingxing Dong Road,Donghuan Street,Panyu,
Guangzhou,China

Tel: +86 20 39226222 Fax: +86 20 39226300

Service Hotline: 400-848-9222

http://www.wahlap.com




’
'

w2z
y

7

(]
y

g

>
7

|

.

2

V)

4
%

9
/

&

MMT-P0026

WAHLAP ST 5%
SEGA

XA R ERAE R P SO AT S, A I L.




	舞萌DX-01
	舞萌DX 目录
	舞萌DX-02
	舞萌DX-03
	舞萌DX-04
	舞萌DX-04 -2
	舞萌DX-05
	舞萌DX-06
	舞萌DX-06 -2
	舞萌DX-07
	舞萌DX-08

